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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

                                                                                    дело № 1-343/17

    26 июня 2017 года                                               город Казань 

Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в 
составе судьи Камартдинова И.И., при секретаре Бакиевой Э.Т., с участием 
государственного обвинителя – прокурора Ишмуратовой Г .М . , 
потерпевшего Журина С.Н., 

подсудимых Давыдова Д.С., Семенова А.Г., Недышилова В.В., 
Садыкова Р.Н., Тишкина А.Г., Куртымова А.А., Хабибуллина Р.И., Ефановой 
Е.М., Извиной Е.Д., Пуляевой А.А., Хамидуллина А.М., Хамидуллиной Г.Я., 

защитников - адвокатов Сорокиной Ю.С., Байкеева Р.Н., 
Самигуллина Р.М., Галиаскаровой Н.Н., Мавлятшиной М.А., Гречко О.И., 
Шамсутдиновой Л.Ш., Уреева И.Ф., Фахретдиновой А.Д., Квалинской Р.З., 
Иманова Р.Г., Халлирахманова И.М., Шашмаркина С.В., Назмиевой Н.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в 
отношении

Давыдова ФИО167, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и жителя 
<адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего по 
адресу: РТ, <адрес>, имеющего высшее образование, женатого, имеющего 
3 малолетних детей, имеющего временные заработки, военнообязанного, 
судимости не имеющего,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных 
частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 3 
статьи 159, частью 3 статьи 159, частью 3 статьи 30 частью 2 статьи 159 УК 



РФ,

Семенова ФИО168, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и жителя 
<адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего по 
адресу: РТ, <адрес>, имеющего среднее образование, женатого, имеющего 
2 малолетних детей, работающего в ООО «Электрощитмонтаж», 
военнообязанного, судимости не имеющего,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных 
частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 3 
статьи 159, частью 3 статьи 159, частью 3 статьи 30 частью 2 статьи 159 УК 
РФ,

Недышилова ФИО169, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и 
жителя <адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего 
по адресу: РТ, <адрес>, имеющего неоконченное высшее образование, 
холостого, детей не имеющего, индивидуального предпринимателя, 
военнообязанного, ранее не судимого,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных 
частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159 УК РФ

Садыкова ФИО170, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца <адрес> 
Республики Татарстан, гражданина России, зарегистрированного и 
проживающего по адресу: РТ, <адрес>, имеющего среднее специальное 
образование, состоящего в фактических брачных отношениях, имеющего 1 
малолетнего ребенка, работающего в ООО «Теле 2», военнообязанного, 
инвалида 3 группы, ранее не судимого,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного 
частью 3 статьи 159 УК РФ

Тишкина ФИО171, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и жителя 
<адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего по 
адресу: РТ, <адрес>, имеющего среднее образование, состоящего в 
фактических брачных отношениях, работающего на рынке без оформления 
трудовых отношений, военнообязанного, судимости не имеющего,



в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных 
частью 2 статьи 159, частью 3 статьи 30 частью 2 статьи 159 УК РФ

Куртымова ФИО172, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и 
жителя <адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего 
по адресу: РТ, <адрес>, имеющего среднее образование, состоящего в 
фактических брачных отношениях, имеющего 2 малолетних детей, 
работающего на рынке без оформления трудовых отношений, 
военнообязанного, судимости не имеющего,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных 
частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 3 статьи 30 частью 2 
статьи 159 УК РФ

Хабибуллина ФИО173, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и 
жителя <адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего 
по адресу: РТ, <адрес>, имеющего среднее образование, состоящего в 
фактических брачных отношениях, имеющего 1 малолетнего ребенка, 
работающего в ООО «КанАвтоВаз», военнообязанного, судимости не 
имеющего,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного 
частью 3 статьи 159 УК РФ

Ефановой ФИО174, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженки <адрес>, 
гражданки России, зарегистрированной по адресу: <адрес>, проживающей 
по адресу: <адрес>, имеющей высшее образование, состоящей в 
фактических брачных отношениях, детей не имеющей, не работающей, не 
военнообязанной, ранее не судимой,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанной, под домашним 
арестом и стражей не находившейся,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 
3 статьи 159 УК РФ

Извиной ФИО175, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженки <адрес>, 
гражданки России, зарегистрированной и проживающей по адресу: РТ, 



<адрес>, имеющей среднее специальное образование, состоящей в 
фактических брачных отношениях, имеющей 1 малолетнего ребенка, 
находящейся в отпуске по уходу за малолетним ребенком, не 
военнообязанной, судимости не имеющей

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанной, под домашним 
арестом и стражей не находившейся,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 
3 статьи 159 УК РФ

Пуляевой ФИО176, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженки поселка 
<адрес>, гражданки России, зарегистрированной по адресу: <адрес>, 
п.г.т.Богородское, ул.50 лет ВЛКСМ, <адрес>, проживающей по адресу: 
<адрес>, имеющей среднее образование, работающей в ООО «Аскон» 
г.Киров, не замужней, детей не имеющей, не военнообязанной, ранее не 
судимой,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанной, под домашним 
арестом и стражей не находившейся,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 
3 статьи 159 УК РФ

Хамидуллина ФИО177, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца и 
жителя <адрес>, гражданина России, зарегистрированного и проживающего 
по адресу: РТ, <адрес>, имеющего среднее специальное образование, 
женатого, имеющего 2 малолетних детей, работающего в ООО «Мир окон и 
потолков», военнообязанного, ранее не судимого,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанного, под домашним 
арестом и стражей не находившегося,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного 
частью 3 статьи 159 УК РФ

Хамидуллиной ФИО178, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженки 
с.<адрес>, гражданки России, зарегистрированной по адресу: РТ, <адрес>, 
<адрес>, проживающей по адресу: РТ, <адрес>, имеющей высшее 
образование, работающей в ООО «Химхолдинг», не замужней, имеющей 1 
малолетнего ребенка, не военнообязанной, ранее не судимой,

в порядке статьи 91 УПК РФ не задержанной, под домашним 
арестом и стражей не находившейся,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 
3 статьи 159 УК РФ



УСТАНОВИЛ:

Не позднее 12.06.2014 Давыдов Д.С. предложил ранее знакомому 
лицу похитить в магазине, расположенном по адресу: г. Казань, ул. 
Минская, д. 9 имущество ООО «Евросеть – Ритейл» путем составления 
фиктивного кредитного договора, на что указанное лицо ответило 
согласием, вступив таким образом с Давыдовым Д.С. в предварительный 
преступный сговор. 

Так, 12.06.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с иным лицом на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО1, куда вставил 
фотографию иного лица.

Далее, 12.06.2014 Давыдов Д.С., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с иным лицом, 
оформил на вымышленное имя ФИО1 ФИО121 в ООО «Хоум Кредит энд 
Финанс Банк», внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего похитил указанные в кредитном договоре сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«комплексную настройку для iPad/<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и «страховку от потери работы» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, распорядился с похищенным по своему усмотрению. 

           Далее, 01.07.2014 Давыдов Д.С., действуя в продолжение 
своего преступного умысла, находясь в магазине расположенном по адресу: 
<адрес>, путем составления фиктивного кредитного договора решил вновь 
похитить имущество ООО «Евросеть – Ритейл».

           Так, 01.07.2014, Давыдов Д.С., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес> на ноутбуке изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО2, куда вставил фотографию 
ФИО126, не осведомленной о его истинных преступных намерениях.

           Далее, 01.07.2014, Давыдов Д.С., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации своего преступного умысла, оформил на 
вымышленное имя ФИО2 ФИО121 в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», 
внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 



похитил указанные в кредитном договоре сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Давыдов 
Д.С. путем обмана похитил указанное имущество, распорядившись им по 
своему усмотрению. 

            Далее, 01.07.2014, Давыдов Д.С., действуя в продолжение 
своего преступного умысла, находясь в магазине расположенном по адресу: 
<адрес>, вступил в предварительный преступный сговор с иным лицом с 
целью хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» путем составления 
фиктивного кредитного договора.

Так, 01.07.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с иным лицом на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО3, куда вставил 
фотографию иного лица.

Далее, 01.07.2014 Давыдов Д.С., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с иным лицом, 
оформил на вымышленное имя ФИО3 кредит в ООО «Хоум Кредит энд 
Финанс Банк», внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего похитил указанный в кредитном договоре сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Давыдов Д.С. и иное лицо, путем обмана похитили указанное 
имущество, распорядившись им по своему усмотрению. 

Таким образом, Давыдов Д.С., действуя группой лиц по 
предварительному сговору с иным лицом , похитив указанные 
материальные ценности на общую сумму 88 190 рублей, причинил 
имущественный вред ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» на указанную 
сумму. 

Совершая указанные действия, Давыдов Д.С. действовал с прямым 
умыслом, группой лиц по предварительному сговору, предвидел 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желал их наступления.

Кроме того, не позднее 09.07.2014 у Давыдова Д.С. возник 
преступный умысел на хищение чужого имущества путем обмана. С этой 
целью он разработал план хищения имущества, принадлежащего ООО 
«Евросеть -Ритейл» , заключающийся в из готовлении копий 
несуществующих паспортов на вымышленных граждан РФ, составлении 



фиктивных кредитных договоров и привлечении для достижения преступной 
цели Извину Е.Д., являющуюся сотрудником магазина указанного 
Общества, расположенного по адресу: <адрес>, а также иных лиц. 

09.07.2014 Извина Е.Д. в соответствии с приказом о приеме на 
работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принята на должность продавца в сектор 
Казань 3 Отдела розничных продаж Субфилиала Татарстан Филиал 
«Поволжский» ООО «Евросеть-Ритейл». В соответствии с должностной 
инструкцией в ее служебные обязанности, в том числе, входило: 
осуществление продаж банковских продуктов, включая кредиты наличными, 
кредитные лимиты, кредиты на покупку товара; осуществление продаж 
страховых продуктов, страхование имущества, техники и прочего от 
всевозможных рисков; осуществление продаж услуг по настройке 
оборудования, включая установку программ на продаваемую технику или 
технику покупателя, продажу электронных ключей для программ вендеров; 
осуществление продаж услуг по продаже дополнительной гарантии; 
осуществление продаж услуг по погашению кредита , включая 
осуществление приема платежей от физических лиц в пользу кредитных 
организаций; осуществление продаж иных услуг и сервисов; оформление 
необходимой документации на все продаваемые услуги в соответствии с 
установленными требованиями; осуществление приема товара по 
соответствующим документам; обеспечение сохранности товара, торгового 
оборудования, имущества и других товарно-материальных ценностей, 
находящихся в магазине. Свою трудовую деятельность Извина Е.Д. 
осуществляла в магазине ООО «Евросеть-Ритейл», расположенном по 
адресу: <адрес>. 

09.07.2014 Давыдов Д.С., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Извиной Е.Д. путем составления фиктивного 
кредитного договора систематически похищать имущество ООО «Евросеть-
Ритейл», на что последняя ответила согласием, вступив таким образом с 
Давыдовым Д.С. в предварительный преступный сговор. 

Так, 09.07.2014 Давыдов Д.С. находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Извиной Е.Д. на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО4, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Извиной Е.Д.

Далее, 09.07.2014 Извина Е.Д., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. 



используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя ФИО4 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ООО «Хоум Кредит энд 
Финанс Банк». После чего, Извина Е.Д., получив одобрение ООО «Хоум 
Кредит энд Финанс Банк», распечатала кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Извина Е.Д., находясь в то же время и в том же месте внесла 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, карту памяти «<данные 
изъяты>I» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Извина Е.Д. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее, 12.07.2014 Давыдов Д.С., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, с Извиной Е.Д., с которой ранее вступил в преступный сговор, 
вновь решил похитить имущество ООО «Евросеть-Ритейл» путем 
составления фиктивного кредитного договора. 

Так, 12.07.2014 Давыдов Д.С. находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Извиной Е.Д. на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО5, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ Извиной 
Е.Д.

Далее, 12.07.2014, Извина Е.Д., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя ФИО5 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 



неустановленного лица посредством электронной связи в ООО «Хоум 
Кредит энд Финанс Банк». После чего, Извина Е.Д., получив одобрение 
ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», распечатала кредитный договор № 
от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. 
Далее Извина Е.Д., находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и смартфон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Извина Е.Д. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее, 12.07.2014 Давыдов Д.С., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, ранее вступив в предварительный преступный сговор с Извиной 
Е.Д. вновь решил похитить имущество ООО «Евросеть-Ритейл» путем 
составления фиктивного кредитного договора.

Так, 12.07.2014 Давыдов Д.С. находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Извиной Е.Д. на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО6, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Извиной Е.Д.

Далее, 12.07.2014 Извина Е.Д., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя ФИО6 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ООО «Хоум Кредит энд 
Финанс Банк». После чего, Извина Е.Д., получив одобрение ООО «Хоум 
Кредит энд Финанс Банк», распечатала кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Извина Е.Д., находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 



предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«настройку <данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Извина Е.Д., Давыдов Д.С. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

Далее, 13.07.2014 Давыдов Д.С, действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, вступил в предварительный преступный сговор с Извиной Е.Д. и 
иным лицом с целью хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» путем 
составления фиктивного кредитного договора. 

Так, 13.07.2014 Давыдов Д.С. находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Извиной Е.Д. и иным лицом на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО7, куда вставил фотографию иного лица, после чего передал 
указанный документ Извиной Е.Д.

Далее, 13.07.2014 Извина Е.Д., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
иным лицом используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя ФИО7 
заявку о предоставлении ФИО121 на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Далее Извина Е.Д., получив одобрение 
ОАО «ОТП Банк», распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Извина Е.Д., 
находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
иным лицом в соответствии с условиями кредитного договора внесла 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре карту памяти 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, пленку 



«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и коммуникатор 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Извина Е.Д., Давыдов Д.С. и иное лицо путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

Далее, 22.07.2014 Давыдов Д.С., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, ранее вступив в предварительный преступный сговор с Извиной 
Е.Д. вновь решил похитить имущество ООО «Евросеть-Ритейл» путем 
составления фиктивного кредитного договора.

Так, 22.07.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Извиной Е.Д. на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО8, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ Извиной 
Е.Д.

Далее, 22.07.2014, точное время следствием не установлено, 
Извина Е .Д . , находясь в магазине ООО «Евросеть -Ритейл»? 
расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии фиктивного паспорта путем 
обмана оформила на вымышленное имя ФИО8 заявку о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией неустановленного 
лица посредством электронной связи в ООО «Хоум Кредит энд Финанс 
Банк». После чего, Извина Е.Д., получив одобрение ООО «Хоум Кредит энд 
Финанс Банк», распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Извина Е.Д., 
находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре внешнюю аккумуляторную батарею 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью 28 <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Извина Е.Д. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили 



указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

Далее, 27.07.2014 Давыдов Д.С., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, ранее вступив в предварительный преступный сговор с Извиной 
Е.Д. вновь решил похитить имущество ООО «Евросеть-Ритейл» путем 
составления фиктивного кредитного договора. 

Так, 27.07.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Извиной Е.Д. на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО9, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ Извиной 
Е.Д.

Далее, 27.07.2014 Извина Е.Д., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта оформила на вымышленное имя ФИО9 заявку о 
предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
неустановленного лица посредством электронной связи в ООО «Хоум 
Кредит энд Финанс Банк». После чего, Извина Е.Д., получив одобрение 
ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», распечатала кредитный договор № 
от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. 
Далее Извина Е.Д., находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре «обучение <данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>)» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей. Таким образом, Извина Е.Д. и Давыдов Д.С. 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 



Таким образом, Давыдов Д.С. и Извина Е.Д., действуя группой лиц 
по предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности 
на общую сумму <данные изъяты> рублей, причинили имущественный вред 
ООО «Евросеть-Ритейл» на сумму <данные изъяты> рублей, а ООО «Хоум 
Кредит энд Финанс Банк» - <данные изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Давыдов Д.С. и Извина Е.Д. 
действовали с прямым умыслом, группой лиц по предварительному 
сговору, предвидели возможность и неизбежность наступления 
общественно-опасных последствий и желали их наступления.

Кроме того, не позднее 02.09.2014 у ранее знакомых между собой 
Давыдова Д.С. и Семенова А.Г. возник преступный умысел на хищение 
чужого имущества путем обмана. С этой целью они разработали план 
хищения имущества, принадлежащего ООО «Евросеть-Ритейл», 
заключающийся в изготовлении копий несуществующих паспортов на 
вымышленных граждан РФ, составлении фиктивных кредитных договоров. 
Для достижения преступного умысла Семенов А.Г. и Давыдов Д.С. каждый 
по отдельности вступил в предварительный сговор с Садыковым Р.Н., 
являющимся сотрудником магазина указанного Общества, расположенного 
по адресу: <адрес>, в целях систематического хищения.

22.11.2013 Садыков Р.Н. в соответствии с приказом о приеме на 
работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принят на должность продавца в сектор Казань 
1 Отдела розничных продаж Субфилиала Татарстан Филиал «Поволжский» 
ООО «Евросеть-Ритейл». 03.09.2014 Садыков Р.Н. в соответствии с 
приказом о переводе на другую работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ переведен на 
должность продавца в сектор Казань 3 Отдела розничных продаж 
Субфилиала Татарстан Филиал «Поволжский» ООО «Евросеть-Ритейл». В 
соответствии с должностной инструкцией продавца в его служебные 
обязанности, в том числе, входило: осуществление продаж банковских 
продуктов, включая кредиты наличными, кредитные лимиты, кредиты на 
покупку товара; осуществление продаж страховых продуктов, страхование 
имущества, техники и прочего от всевозможных рисков; осуществление 
продаж услуг по настройке оборудования, включая установку программ на 
продаваемую технику или технику покупателя, продажу электронных 
ключей для программ вендеров; осуществление продаж услуг по продаже 
дополнительной гарантии; осуществление продаж услуг по погашению 
кредита, включая осуществление приема платежей от физических лиц в 
пользу кредитных организаций; осуществление продаж иных услуг и 
сервисов; оформление необходимой документации на все продаваемые 
услуги в соответствии с установленными требованиями; осуществление 
приема товара по соответствующим документам; обеспечение сохранности 
товара, торгового оборудования, имущества и других товарно-
материальных ценностей, находящихся в магазине. 15.09.2014 Садыков 
Р.Н. в соответствии с приказом о переводе на другую работу №ЛС от 



ДД.ММ.ГГГГ переведен на должность директора в сектор Казань 3 Отдела 
розничных продаж Субфилиала Татарстан Филиал «Поволжский» ООО 
«Евросеть-Ритейл». В соответствии с должностной инструкцией директора 
магазина в его обязанности, в том числе, входило: руководство 
деятельностью магазина; осуществление продаж банковских продуктов, 
включая кредиты наличными, кредитные лимиты, кредиты на покупку 
товара, займы микрофинансовых организаций, депозитные договоры, 
договоры начисления процентов на остаток; осуществление продаж 
страховых продуктов, страхование имущества, техники и прочего от 
всевозможных рисков; осуществление продаж услуг по настройке 
оборудования, включая установку программ на продаваемую технику или 
технику покупателя, продажу электронных ключей для программ вендеров; 
осуществление продаж услуг по продаже дополнительной гарантии; 
осуществление продаж услуг по погашению кредита , включая 
осуществление приема платежей от физических лиц в пользу кредитных 
организаций; осуществление продаж иных услуг и сервисов; оформление 
необходимой документации на все продаваемые услуги в соответствии с 
установленными требованиями; осуществление приема товара по 
соответствующим документам; обеспечение сохранности товара, торгового 
оборудования, имущества и других товарно-материальных ценностей, 
находящихся в магазине. Свою трудовую деятельность Садыков Р.Н. 
осуществлял в магазине ООО «Евросеть Ритейл», расположенном по 
адресу: <адрес>. Таким образом, в коммерческой организации Садыков 
Р.Н. являлся лицом выполняющим управленческие функции, обладающим 
организационно-распорядительными и административно-хозяйственными 
функциями.

Так, 02.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла, на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО10, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Садыкову Р.Н.

Далее, 02.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии фиктивного паспорта путем 
обмана оформил на вымышленное имя ФИО10 заявку о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией Давыдова Д.С. 
посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков 
Р.Н., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор 
№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. 



Далее Садыков Р.Н., в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Садыков Р.Н. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество 
ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее, 20.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак <данные 
изъяты>, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла, на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО11, куда вставил 
фотографию иного лица, после чего передал указанный документ Садыкову 
Р.Н.

Далее, 20.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии фиктивного паспорта путем 
обмана оформил на вымышленное имя ФИО11 заявку о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл». Иное лицо, находясь в том же месте и в то же время, 
действуя с целью доведения совместного преступного умысла до конца, 
группой лиц по предварительному сговору, совместно и согласованно с 
Давыдовым Д.С. и Садыковым Р.Н., сфотографировался посредством веб-
камеры, после чего Садыков Р.Н., направил данную фотографию вместе с 
копией фиктивного паспорта на вымышленное имя ФИО11 и заявкой о 
предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» посредством электронной связи в ОАО 
«ОТП Банк». Далее Садыков Р.Н., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Садыков Р.Н., передал Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 
и наушники «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Садыков Р.Н., Давыдов Д.С. и иное лицо путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению. 

Далее 25.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 



находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла, на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО12, куда вставил 
фотографию иного лица, после чего передал указанный документ Садыкову 
Р.Н.

25.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО «Евросеть-
Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла, используя свое служебное 
положение при помощи служебного персонального компьютера по ранее 
изготовленной Давыдовым Д.С. копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО12 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». 
Иное лицо, находясь в том же месте и в то же время, действуя с целью 
доведения совместного преступного умысла до конца, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
Садыковым Р.Н., сфотографировался посредством веб-камеры, после чего 
Садыков Р.Н., направил данную фотографию вместе с копией фиктивного 
паспорта на вымышленное имя ФИО12 и заявкой о предоставлении кредита 
на приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-
Ритейл» посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». Далее 
Садыков Р.Н., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный 
договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится 
не будут. Далее Садыков Р.Н., внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передал Давыдову Д.С. указанные в 
кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты> SI» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей. Таким образом, Садыков Р.Н., Давыдов Д.С. и иное лицо 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее, 25.09.2014 Давыдов Д.С. и Семенов А.Г., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании последних, припаркованного рядом с 
<адрес>, действуя с целью реализации совместного преступного умысла, 
группой лиц по предварительному сговору, совместно и согласованно с 
Садыковым Р.Н. на ноутбуке изготовили копию фиктивного паспорта на 
вымышленное лицо – ФИО1 3 , к уда вставили фото графию 
неустановленного лица, не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передали указанный документ Садыкову Р.Н.

Далее, 25.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 



продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
Семеновым А.Г., используя свое служебное положение при помощи 
служебного персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым 
Д.С. и Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана оформил 
на вымышленное имя ФИО13 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков Р.Н., получив 
одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Садыков Р.Н., находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Давыдову Д.С. и Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Садыков Р.Н., Давыдов Д.С. и Семенов А.Г. путем 
обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

02.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО14, куда вставил 
фотографию ФИО127, не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Садыкову Р.Н.

Далее, 02.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем 
обмана оформил на вымышленное имя ФИО14 заявку о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией ФИО127 
посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков 
Р.Н., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор 
№ № от 02.09.2014, осознавая, что выплаты по нему производится не 
будут. Далее Садыков Р.Н., в соответствии с условиями кредитного 
договора внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей 



<данные изъяты> копеек, после чего передал Семенову А.Г. указанные в 
кредитном договоре «полис ВТБ Страхование_ оборудование (поломка)» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и коммуникатор «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Садыков Р.Н. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее, 02.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Садыковым Р.Н. на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО193, куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный 
документ Садыкову Р.Н.

02.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО «Евросеть-
Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла, используя свое служебное 
положение при помощи служебного персонального компьютера по ранее 
изготовленной Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО15 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией Семенова А.Г. посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков Р.Н., получив 
одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Садыков Р.Н., в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей <данные 
изъяты> копеек, после чего передал Семенову А.Г. указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и «<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Садыков Р.Н. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению.

09.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла, на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО191, куда вставил 



свою фотографию, после чего передал указанный документ Садыкову Р.Н.

09.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО «Евросеть-
Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла, используя свое служебное 
положение при помощи служебного персонального компьютера по ранее 
изготовленной Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО191 заявку о предоставлении кредита 
на приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-
Ритейл», направив ее вместе с фотографией Семенова А.Г. посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков Р.Н., получив 
одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Садыков Р.Н., в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Садыков Р.Н. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество 
ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее 09.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умыслана ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО16, куда вставил 
фотографию ФИО128, не осведомленною об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Садыкову Р.Н.

Далее, 09.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем 
обмана оформил на вымышленное имя ФИО16 заявку о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией ФИО128 
посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков 
Р.Н., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор 
№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. 
Далее Садыков Р.Н., в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные 



изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные 
изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Садыков 
Р.Н. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

15.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного с Садыковым Р.Н. преступного умысла, на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО17, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Садыкову Р.Н.

15.09.2014 Садыков Р.Н., находясь в магазине ООО «Евросеть-
Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла, используя свое служебное 
положение при помощи служебного персонального компьютера по ранее 
изготовленной Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО17 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией Семенова А.Г. посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Садыков Р.Н., получив 
одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Садыков Р.Н., передал последнему указанный в кредитном договоре 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Садыков Р.Н. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению.

Таким образом, Давыдов Д.С., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму 115 158 рублей, причинил ООО «Евросеть-Ритейл» 
имущественный вред на указанную сумму.

Таким образом, Семенов А.Г., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму 173 222 рублей 65 копеек, причинил ООО «Евросеть-Ритейл» 
имущественный вред на указанную сумму. 

Таким образом, Садыков Р.Н., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму 258 410 рублей 65 копеек, причинил ООО «Евросеть-Ритейл» 
имущественный вред на указанную сумму, в крупном размере.

Совершая указанные действия Семенов А.Г. действовал из 



корыстных побуждений, с прямым единым умыслом на мошенничество, 
группой лиц по предварительному сговору, предвидел возможность и 
неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желал их 
наступления.

Совершая указанные действия Давыдов Д.С. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым единым умыслом на мошенничество, 
группой лиц по предварительному сговору, предвидел возможность и 
неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желал их 
наступления.

Совершая указанные действия Садыков Р.Н. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым единым умыслом на мошенничество в 
крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, предвидел 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желал их наступления.

Кроме того, не позднее 28.07.2014 у ранее знакомых между собой 
Давыдова Д.С. и Семенова А.Г. возник преступный умысел на хищение 
чужого имущества путем обмана. С этой целью они разработали план 
хищения имущества, принадлежащего ООО «Евросеть-Ритейл», 
заключающийся в изготовлении копий несуществующих паспортов на 
вымышленных граждан РФ, составлении фиктивных кредитных договоров. 
Для достижения преступного умысла Семенов А.Г. и Давыдов Д.С. каждый 
по отдельности вступил в предварительный сговор с Хамидуллиным А.М., 
Пуляевой А.А. и Хамидуллиной Г.Я., являющимися сотрудником магазина 
указанного Общества, расположенного по адресу: <адрес>А, а также 
Семенов А.Г. вступил в предварительный сговор с Куртымовым А.А., в 
целях систематического хищения.

Так, 14.05.2012 Хамидуллина Г.Я. в соответствии с приказом о 
приеме на работу № ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принята на должность продавца в 
Филиал «Поволжский» Субфилиала Татарстан Отдела розничных продаж 
ООО «Евросеть-Ритейл». В соответствии с договором об индивидуальной 
материальной ответственности от ДД.ММ.ГГГГ в ее служебные 
обязанности, в том числе, входило: бережно относиться к переданному ей 
для осуществления возложенных на нее функций (обязанностей) 
имуществу Работодателя и принимать меры к предотвращению ущерба; 
своевременно сообщать Работодателю либо непосредственному 
руководителю обо всех обстоятельствах, угрожающих обеспечению 
сохранности вверенного ей имущества; ввести учет, составлять и 
представлять в установленном порядке товарно-денежные и другие отчеты 
о движении и остатках вверенного ей имущества; участвовать в проведении 
инвентаризации, ревизии, иной проверке сохранности и состояния 
вверенного ей имущества. Свою трудовую деятельность Хамидуллина Г.Я. 
осуществляла в магазине ООО «Евросеть Ритейл», расположенном по 



адресу: <адрес>. 

14.08.2014 Давыдов Д.С., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Хамидуллиной Г.Я. путем составления 
фиктивного кредитного договора похитить имущество ООО «Евросеть – 
Ритейл», на что последняя ответила согласием, вступив таким образом с 
Давыдовым Д.С. в предварительный преступный сговор.

14.08.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО18, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 14.08.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С., копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО18 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ОАО 
«АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО 
«АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 



своему усмотрению.

Далее, 22.08.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо - ФИО19, куда 
вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 22.08.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО19 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С. в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном 
договоре сотовый телефон «Samsung <данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и ноутбук «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению.

Далее, 26.08.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО20, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 



Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 26.08.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО20 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С передала последнему указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

31.08.2014 Давыдов Д.С., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, предложил Хамидуллину А.М. путем составления фиктивного 
кредитного договора систематически похищать имущество ООО «Евросеть 
– Ритейл», на что последний ответил согласием, вступив таким образом с 
Давыдовым Д.С. в предварительный преступный сговор.

29.03.2013 Хамидуллин А.М. в соответствии с приказом о приеме 
на работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принят на должность продавца в Филиал 
«Поволжский» Субфилиала Татарстан Отдела розничных продаж ООО 
«Евросеть-Ритейл». 01.10.2013 Хамидуллин А.М. в соответствии с приказом 
о переводе на другую работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ переведен на должность 
продавца в сектор Казань 3 Отдела розничных продаж Субфилиала 
Татарстан Филиал «Поволжский» ООО «Евросеть-Ритейл». 14.04.2014 
Хамидуллин А.М. в соответствии с приказом о переводе на другую работу 
№ЛС от ДД.ММ.ГГГГ переведен на должность директора магазина в сектор 
Казань 3 Отдела розничных продаж Субфилиала Татарстан Филиал 
«Поволжский» ООО «Евросеть-Ритейл». В соответствии с должностной 



инструкцией директора магазина в его обязанности, в том числе, входило: 
руководство деятельностью магазина; осуществление продаж банковских 
продуктов, включая кредиты наличными, кредитные лимиты, кредиты на 
покупку товара, займы микрофинансовых организаций, депозитные 
договоры, договоры начисления процентов на остаток; осуществление 
продаж страховых продуктов, страхование имущества, техники и прочего от 
всевозможных рисков; осуществление продаж услуг по настройке 
оборудования, включая установку программ на продаваемую технику или 
технику покупателя, продажу электронных ключей для программ вендеров; 
осуществление продаж услуг по продаже дополнительной гарантии; 
осуществление продаж услуг по погашению кредита , включая 
осуществление приема платежей от физических лиц в пользу кредитных 
организаций; осуществление продаж иных услуг и сервисов; оформление 
необходимой документации на все продаваемые услуги в соответствии с 
установленными требованиями; осуществление приема товара по 
соответствующим документам; обеспечение сохранности товара, торгового 
оборудования, имущества и других товарно-материальных ценностей, 
находящихся в магазине. Свою трудовую деятельность Хамидуллин А.М. 
осуществлял в магазине ООО «Евросеть Ритейл», расположенном по 
адресу: <адрес>. Таким образом, в коммерческой организации Хамидуллин 
А.М. являлся лицом выполняющим управленческие функции, обладающим 
организационно-распорядительными и административно-хозяйственными 
функциями.

31.08.2014, Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак <данные 
изъяты>, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО21, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 31.08.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С., копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО21 
заявку о предоставлении ФИО121 на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». 
После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», 
распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 



выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., находясь 
в то же время и в том же месте, действуя в продолжение реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передал Давыдову Д.С. указанные в 
кредитном договоре mp-3 плеер «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рубля, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М. и Давыдов Д.С. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению.

06.09.2014, Давыдов Д.С., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, предложил ФИО95 путем составления фиктивного кредитного 
договора систематически похищать имущество ООО «Евросеть – Ритейл», 
на что последняя ответила согласием, вступив таким образом с ФИО99 в 
предварительный преступный сговор. 

03.06.2014 Пуляева А.А. в соответствии с приказом о приеме на 
работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принята на должность продавца в сектор Киров 
2 Отдела розничных продаж Новый Субфилиал Киров Филиал 
«Поволжский» ООО «Евросеть-Ритейл». В соответствии с должностной 
инструкцией в ее обязанности, в том числе, входило: осуществление 
продаж банковских продуктов, включая кредиты наличными, кредитные 
лимиты, кредиты на покупку товара; осуществление продаж страховых 
продуктов, страхование имущества, техники и прочего от всевозможных 
рисков; осуществление продаж услуг по настройке оборудования, включая 
установку программ на продаваемую технику или технику покупателя, 
продажу электронных ключей для программ вендеров; осуществление 
продаж услуг по продаже дополнительной гарантии; осуществление продаж 
услуг по погашению кредита, включая осуществление приема платежей от 
физических лиц в пользу кредитных организаций; осуществление продаж 
иных услуг и сервисов; оформление необходимой документации на все 
продаваемые услуги в соответствии с установленными требованиями; 
осуществление приема товара по соответствующим документам; 
обеспечение сохранности товара, торгового оборудования, имущества и 
других товарно-материальных ценностей, находящихся в магазине. Свою 
трудовую деятельность ФИО95 осуществляла в магазине ООО «Евросеть 



Ритейл», расположенном по адресу: <адрес>. 

06.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Пуляевой А.А., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО22, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Пуляевой А.А.

Далее, 06.09.2014 Пуляева А.А., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО22 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Пуляева А.А. получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Пуляева А.А., в соответствии с 
условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты> стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Пуляева А.А. и Давыдов Д.С. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению. 

07.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Пуляевой А.А., на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО23, куда вставил фотографию 
ФИО129, не осведомленного об их истинных преступных намерениях, после 
чего передал указанный документ Пуляевой А.А.

Далее, 07.09.2014 Пуляева А.А., находясь в магазине ООО 



«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО23 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Кириллова Р.А. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Пуляева А.А. получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Пуляева А.А., в соответствии с 
условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей. Таким образом, Пуляева А.А. и Давыдов Д.С. путем 
обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

08.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО24, куда вставил фотографию 
ФИО129, не осведомленного об их истинных преступных намерениях, после 
чего передал указанный документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 08.09.2014 Хамидуллина Г.Я., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО24 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО129 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. в соответствии с 



условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллина Г.Я. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

08.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО25, куда вставил фотографию 
ФИО129, не осведомленного об их истинных преступных намерениях, после 
чего передал указанный документ Хамидуллину А.М.

Далее, 08.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО25 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
ФИО129 посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». После 
чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», 
распечатал кредитный договор №M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 
выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Давыдову Д.С. 
указанные в кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «максимальную настройку 
планшетного компьютера» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хамидуллин А.М. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

12.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 



<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Пуляевой А.А., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО26, куда вставил 
фотографию Кириллова Р.А., не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ Пуляевой 
А.А.

Далее, 12.09.2014 Пуляева А.А., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО26 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Кириллова Р.А. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Пуляева А.А. получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Пуляева А.А., в соответствии с 
условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в 
кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, смартфон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Пуляева А.А. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

Так, 15.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО27, куда вставил фотографию 
неустановленного лица, не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Хамидуллиной Г.Я.



Далее, 15.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО27 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «ОТП Банк». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО 
«ОТП Банк», распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, 
что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. 
передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, внешнюю 
аккумуляторную батарею «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и смартфон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и Давыдов Д.С. путем 
обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

15.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. и иным лицом на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО28, куда вставил фотографию иного лица, после чего передал 
указанный документ Хамидуллину А.М.

Далее, 15.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
иным лицом, используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО28 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Иное лицо, находясь в том же месте и 
в то же время, действуя с целью доведения совместного преступного 
умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, совместно и 
с о г л а с о в а н н о с Давыдо вым Д .С . и Хамид у лл и ным А .М . , 
сфотографировался посредством веб камеры, после чего Хамидуллин А.М., 
направил данную фотографию вместе с копией фиктивного паспорта на 
вымышленное имя ФИО28 и заявкой о предоставлении кредита на 



приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» 
посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». Далее Хамидуллин 
А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатал кредитный 
договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему 
производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., передал Давыдову Д.С. 
указанные в кредитном договоре GPS Навигатор «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллин А.М., иное лицо и Давыдов Д.С. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

16.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. и иным лицом на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО29, куда вставил фотографию иного лица, после чего передал 
указанный документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 16.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и 
иным лицом, используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО29 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Иное лицо, находясь в 
том же месте и в то же время, действуя с целью доведения совместного 
преступного умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, 
совместно и согласованно с Давыдовым Д.С. и Хамидуллиной Г.Я., 
сфотографировался посредством веб камеры, после чего Хамидуллина 
Г.Я., направила данную фотографию вместе с копией фиктивного паспорта 
на вымышленное имя ФИО29 и заявкой о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» 
посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». Далее Хамидуллина 
Г.Я., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатала кредитный договор 
№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. 
Далее Хамидуллина Г.Я. передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном 
договоре «полис <данные изъяты> стоимостью     <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 
и сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. иное лицо и Давыдов Д.С. путем 



обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

16.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО30, 
куда вставил фотографию Давыдовой М.Г., не осведомленною об их 
истинных преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 16.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО30 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Давыдовой М.Г. посредством электронной связи в ОАО 
«АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО 
«АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном 
договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, смартфон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, «<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и Давыдов Д.С. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению.

22.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
ВАЗ 21053, государственный регистрационный знак М 579 НТ/116 RUS, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО31, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 



документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 22.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО31 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение 
ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. в соответствии с условиями кредитного договора внесла 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре зарядное 
устройство «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, смартфон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

30.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО32, куда вставил фотографию 
неустановленного лица, не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Хамидуллину А.М.

Далее, 30.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО32 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 



неустановленного лица посредством электронной связи в ООО КБ 
«РЕНЕССАНС КРЕДИТ». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение 
ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ», распечатал кредитный договор №от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
ФИО97, в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре мышь 
беспроводную «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хамидуллин А.М. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению.

30.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО33, 
куда вставил фотографию Давыдовой М.Г., не осведомленную об их 
истинных преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 30.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО33 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Давыдовой М.Г. посредством электронной связи в ООО КБ «РЕНЕССАНС 
КРЕДИТ». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ООО КБ 
«РЕНЕССАНС КРЕДИТ», распечатал кредитный договор №от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин 
А .М . , в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Давыдову Д.С. указанные в кредитном договоре гарнитуру 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, зарядное 
устройство «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
зарядное устройство «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 



рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты> GalaxyS4 miniBKLTE» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М. и Давыдов Д.С. 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

28.07.2014 Семенов А.Г., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Хамидуллиной Г.Я. путем составления 
фиктивного кредитного договора систематически похищать имущество ООО 
«Евросеть – Ритейл», на что последняя ответила согласием, вступив таким 
образом с Семеновым А.Г. в предварительный преступный сговор.

28.07.2014, Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
ВАЗ 21053, государственный регистрационный знак М 579 НТ/116 RUS, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО34, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 28.07.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО34 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО 
«АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО 
«АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. в соответствии с условиями кредитного договора 
<данные изъяты> 3 490 рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

23.08.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 



припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО35, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 23.08.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО35 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО 
«АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО 
«АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. в соответствии с условиями кредитного договора внесла 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передала Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>)» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, планшетный ПК «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и планшетный ПК 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллина Г.Я. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

30.08.2014 Семенов А.Г., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Хамидуллину А.М. путем составления 
фиктивного кредитного договора систематически похищать имущество ООО 
«Евросеть – Ритейл», на что последний ответил согласием, вступив таким 
образом с Семеновым А.Г. в предварительный преступный сговор.

Так, 30.08.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО36, 
куда вставил фотографию ФИО129, не осведомленного об их истинных 



преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 30.08.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО36 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
ФИО129 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, 
Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал 
кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему 
производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем 
обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

Далее, 31.08.2014, Семенов А.Г., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, вступил в предварительный преступный сговор с Куртымовым А.А. 
с целю хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» путем составления 
фиктивного договора.

Так, 31.08.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. и Куртымовым 
А.А. на ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное 
лицо – ФИО37, куда вставил фотографию Куртымова Артема 
Александровича, после чего передал указанный документ Хамидуллину 
А.М.

Далее, 31.08.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
Куртымовым А.А., используя свое служебное положение при помощи 



служебного персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым 
А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное 
имя ФИО37 заявку о предоставлении ФИО121 на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Куртымов А.А., 
находясь в том же месте и в то же время, действуя с целью доведения 
совместного преступного умысла до конца , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
Хамидуллиным А.М., сфотографировался посредством веб-камеры, после 
чего Хамидуллин А.М., направил данную фотографию вместе с копией 
фиктивного паспорта на вымышленное имя ФИО37 и заявкой о 
предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» посредством электронной связи в ООО 
«Хоум Кредит энд Финанс Банк». Далее Хамидуллин А.М., получив 
одобрение ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», распечатал кредитный 
договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится 
не будут. Далее Хамидуллин А.М., находясь в то же время и в том же месте, 
действуя в продолжение реализации совместного преступного умысла, 
группой лиц по предварительному сговору, совместно и согласованно с 
Семеновым А.Г. и Куртымовым А.А., в соответствии с условиями 
кредитного договора внес первоначальный взнос в размере <данные 
изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, смартфон 
<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хамидуллин А.М., Куртымов А.А. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению. 

06.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО38, 
куда вставил фотографию ФИО127, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 06.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 



используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО38 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
ФИО127 посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». После 
чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», 
распечатал кредитный договор № M0I№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 
выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., находясь 
в то же время и в том же месте, действуя в продолжение реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. передал последнему 
указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 
и «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

07.09.2014 Семенов А.Г., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Пуляевой А.А. путем составления фиктивного 
кредитного договора систематически похищать имущество ООО «Евросеть 
– Ритейл», на что последняя ответила согласием, вступив таким образом с 
Семеновым А.Г. в предварительный преступный сговор. 

Так, 07.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Пуляевой А.А., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО39, куда вставил 
фотографию Авзалова Р.Р., не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Пуляевой А.А.

Далее, 07.09.2014 Пуляева А.А., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО39 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Авзалова Р.Р. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 



Банк». После чего, Пуляева А.А. получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Пуляева А.А., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г. передала последнему указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Пуляева А.А. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению. 

07.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО40, 
куда вставил фотографию ФИО129, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 07.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО40 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
ФИО129 посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». После 
чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», 
распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 
выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. 
указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>)» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 



имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

08.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО41, 
куда вставил фотографию ФИО127, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 08.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО41 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО127 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. в соответствии с 
условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Семенову А.Г. указанные в 
кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллина Г.Я. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

10.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО42, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 



документ Хамидуллину А.М.

Далее, 10.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО42 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
неустановленного лица посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-
БАНК». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-
БАНК», распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин 
А.М. в соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову 
А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>)» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

12.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Пуляевой А.А., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО43, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Пуляевой А.А.

Далее, 12.09.2014 Пуляева А.А., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО43 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 



фотографией Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Пуляева А.А. получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Пуляева А.А., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г. передала последнему указанные в 
кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, USB накопитель «<данные изъяты>», стоимостью 
<данные изъяты> рублей, USB накопитель «<данные изъяты>», стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей и USB накопитель «<данные изъяты>», стоимостью 
<данные изъяты> рублей. Таким образом, Пуляева А.А. и Семенов А.Г. 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению.

12.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО43, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 12.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО43 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». 
После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», 
распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 
выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М. в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, после чего 
передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре зарядное 
устройство «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
зарядное устройство «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, зарядное устройство «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, зарядное устройство «<данные изъяты>» стоимостью 



<данные изъяты> рублей и сотовый телефон <данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению.

19.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО44, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 19.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО44 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». 
После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», 
распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 
выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., находясь 
в то же время и в том же месте, действуя в продолжение реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, после чего передал 
Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты> стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

20.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 



сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. и иным лицом на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО45, куда вставил фотографию иного лица, после чего передал 
указанный документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 20.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя - 
ФИО45 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Иное лицо, находясь в 
том же месте и в то же время, действуя с целью доведения совместного 
преступного умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, 
совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и Хамидуллиной Г.Я., 
сфотографировался посредством веб камеры, после чего Хамидуллина 
Г.Я., направила данную фотографию вместе с копией фиктивного паспорта 
на вымышленное имя ФИО45 и заявкой о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» 
посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-БАНК». Далее 
Хамидуллина Г.Я., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатала 
кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по 
нему производится не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. в соответствии с 
условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Семенову А.Г. указанные в 
кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью           <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я., 
иное лицо и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество 
ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению.

22.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО46, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 



их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 22.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО46 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение 
ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Семенову 
А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон <данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, сотовый телефон <данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей и наушники «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению.

23.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО47, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Хамидуллиной Г.Я.

23.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО «Евросеть-
Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 



предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО47 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение 
ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0I№ от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. 
передала последнему указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, коммуникатор «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, карту памяти «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты> <данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллина Г.Я. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению.

23.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО48, куда вставил фотографию 
неустановленного лица, не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 23.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО48 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение 
ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 



Хамидуллина Г.Я. находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, после 
чего передала Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

23.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО49, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Хамидуллину А.М.

Далее, 23.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО49 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
неустановленного лица посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-
БАНК». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-
БАНК», распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин 
А.М., находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. 
передал последнему указанные в кредитном договоре сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и смартфон 



«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей Таким образом, 
Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

23.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО50, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Хамидуллину А.М.

Далее, 23.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл», расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО50 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
неустановленного лица посредством электронной связи в ОАО «АЛЬФА-
БАНК». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ОАО «АЛЬФА-
БАНК», распечатал кредитный договор № M0G№ от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин 
А.М., находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. 
передал последнему указанные в кредитном договоре сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению.

23.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 



совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО51, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 23.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО51 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «АЛЬФА-БАНК». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив одобрение 
ОАО «АЛЬФА-БАНК», распечатала кредитный договор № M0G№ от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хамидуллина Г.Я. находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Семенову 
А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «полис 
АльфаСтрахование_ оборудование (поломка)» стоимостью 2 766 рублей. 
Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

26.09.2014 Семенов А.Г. и Куртымов А.А., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовили копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО51, 
куда вставили фотографию Семеновой Е.Г., не осведомленною об их 



истинных преступных намерениях, после чего передали указанный 
документ Хамидуллину А.М.

Далее, 26.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
Куртымовым А.А., используя свое служебное положение при помощи 
служебного персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым 
А.Г. и Куртымовым А.А. копии фиктивного паспорта путем обмана оформил 
на вымышленное имя ФИО51 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией Семеновой Е.Г. посредством 
электронной связи в ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ». После чего, 
Хамидуллин А.М., получив одобрение ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ» 
распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г. и Куртымовым А.А., в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. и Куртымову 
А.А. указанные в кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М., 
Семенов А.Г. и Куртымов А.А. путем обмана похитили указанное имущество 
ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

29.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиной Г.Я. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО52, 
куда вставил фотографию ФИО127, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллиной Г.Я.

Далее, 29.09.2014 Хамидуллина Г.Я. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 



ФИО52 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО127 посредством электронной связи в ООО КБ 
«РЕНЕССАНС КРЕДИТ». После чего, Хамидуллина Г.Я., получив 
одобрение ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ», распечатала кредитный 
договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится 
не будут. Далее Хамидуллина Г.Я. находясь в то же время и в том же 
месте, действуя в продолжение реализации совместного преступного 
умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно и 
согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего передала Семенову А.Г. указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Хамидуллина Г.Я. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению. 

30.09.2014 Семенов А.Г. и Куртымов А.А., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовили копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО53, 
куда вставили фотографию Семеновой Е.Г., не осведомленною об их 
истинных преступных намерениях, после чего передали указанный 
документ Хамидуллину А.М.

Далее, 30.09.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
Куртымовым А.А., используя свое служебное положение при помощи 
служебного персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым 
А.Г. и Куртымовым А.А. копии фиктивного паспорта путем обмана оформил 
на вымышленное имя ФИО53 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией Семеновой Е.Г. посредством 
электронной связи в ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ». После чего, 
Хамидуллин А.М., получив одобрение ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ», 
распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хамидуллин А.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 



преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г. и Куртымовым А.А. в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. и Куртымову 
А.А. указанные в кредитном договоре гарнитуру «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, гарнитуру «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хамидуллин А.М., Семенов А.Г. и Куртымов А.А. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению.

01.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО54, 
куда вставил фотографию ФИО131, не осведомленною об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 01.10.2014 Хамидуллин А.М. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО54 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Богаткиной Е.А. посредством электронной связи в ООО КБ «РЕНЕССАНС 
КРЕДИТ». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ООО КБ 
«РЕНЕССАНС КРЕДИТ» распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин 
А.М., находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. 
указанные в кредитном договоре «samsung <данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 



и сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хамидуллин А.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

01.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хамидуллиным А.М. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО55, 
куда вставил фотографию ФИО131, не осведомленною об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хамидуллину А.М.

Далее, 01.10.2014 Хамидуллин А.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО55 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
ФИО131 посредством электронной связи в ООО КБ «РЕНЕССАНС 
КРЕДИТ». После чего, Хамидуллин А.М., получив одобрение ООО КБ 
«РЕНЕССАНС КРЕДИТ», распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хамидуллин 
А.М., находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. 
указанные в кредитном договоре «гарантию<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «SamsungGT<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и смартфон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хамидуллин А.М. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению.

Таким образом, Семенов А.Г., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рубля <данные изъяты> копеек, причинил 



имущественный вред ООО «Евросеть-Ритейл» на сумму <данные изъяты> 
рублей <данные изъяты> копеек, ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» 
<данные изъяты> рублей, ОАО «АЛЬФА-БАНК» - <данные изъяты> рублей, 
а ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ» - <данные изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Семенов А.Г. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество в крупном 
размере, группой лиц по предварительному сговору, предвидел 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желал их наступления.

Таким образом, Давыдов Д.С., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей, причинил имущественный вред 
ООО «Евросеть-Ритейл» на сумму <данные изъяты> рублей, ОАО «АЛЬФА-
БАНК» - <данные изъяты> рублей, а ООО КБ «РЕНЕСАНС КРЕДИТ» - 
<данные изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Давыдов Д.С. действовал из 
корыстных побуждений с прямым умыслом на мошенничество в крупном 
размере, группой лиц по предварительному сговору, предвидел 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желал их наступления.

Таким образом, Хамидуллин А.М., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рубля <данные изъяты> копеек, причинил 
имущественный вред ООО «Евросеть-Ритейл» на сумму <данные изъяты> 
рублей <данные изъяты> копеек, ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» - 
<данные изъяты> рублей, а ООО КБ «РЕНЕССАНС КРЕДИТ» - <данные 
изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Хамидуллин А.М. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество с 
использованием служебного положения, группой лиц по предварительному 
сговору , предвидел возможность и неизбежность наступления 
общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Таким образом, Хамидуллина Г.Я., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, 
причинила имущественный вред ООО «Евросеть-Ритейл» на сумму 
<данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, ОАО «АЛЬФА-БАНК» - 
<данные изъяты> рублей, а ООО КБ «РЕНЕСАНС КРЕДИТ» - <данные 
изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Хамидуллина Г.Я. действовала из 



корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество с 
использованием служебного положения, группой лиц по предварительному 
сговору, предвидела возможность и неизбежность наступления 
общественно-опасных последствий и желала их наступления.

Таким образом, Пуляева А.А., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей, причинила ООО «Евросеть-
Ритейл» имущественный вред на указанную сумму.

Совершая указанные действия, Пуляева А.А. действовала из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество с 
использованием служебного положения, группой лиц по предварительному 
сговору, предвидела возможность и неизбежность наступления 
общественно-опасных последствий и желала их наступления.

Таким образом, Куртымов А.А., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей, причинил имущественный вред 
ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» - <данные изъяты> рублей, а ООО КБ 
«РЕНЕССАНС КРЕДИТ» - <данные изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Куртымов А.А. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество, группой лиц 
по предварительному сговору, предвидел возможность и неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Кроме того, не позднее 27.08.2014 у ранее знакомых между собой 
Давыдова Д.С. и Семенова А.Г. возник преступный умысел на хищение 
чужого имущества путем обмана. С этой целью они разработали план 
хищения имущества, принадлежащего ООО «Евросеть-Ритейл», 
заключающийся в изготовлении копий несуществующих паспортов на 
вымышленных граждан РФ, составлении фиктивных кредитных договоров. 
Для достижения преступного умысла Семенов А.Г. и Давыдов Д.С. каждый 
по отдельности вступил в предварительный сговор с Ефановой Е.М., 
являющейся сотрудником магазина указанного Общества, расположенного 
по адресу: <адрес>, в целях систематического хищения.

27.06.2014 Ефанова Е.М. в соответствии с приказом о приеме на 
работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принята на должность продавца в сектор 
Казань 2 Отдела розничных продаж Субфилиала Татарстан Филиал 
«Поволжский» ООО «Евросеть-Ритейл». В соответствии с должностной 
инструкцией в ее служебные обязанности, в том числе, входило: 
осуществление продаж банковских продуктов, включая кредиты наличными, 
кредитные лимиты, кредиты на покупку товара; осуществление продаж 
страховых продуктов, страхование имущества, техники и прочего от 
всевозможных рисков; осуществление продаж услуг по настройке 



оборудования, включая установку программ на продаваемую технику или 
технику покупателя, продажу электронных ключей для программ вендеров; 
осуществление продаж услуг по продаже дополнительной гарантии; 
осуществление продаж услуг по погашению кредита , включая 
осуществление приема платежей от физических лиц в пользу кредитных 
организаций; осуществление продаж иных услуг и сервисов; оформление 
необходимой документации на все продаваемые услуги в соответствии с 
установленными требованиями; осуществление приема товара по 
соответствующим документам; обеспечение сохранности товара, торгового 
оборудования, имущества и других товарно-материальных ценностей, 
находящихся в магазине. Свою трудовую деятельность Ефанова Е.М. 
осуществляла в магазине ООО «Евросеть Ритейл», расположенном по 
адресу: <адрес>. 

28.08.2014 Давыдов Д.С., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Ефановой Е.М. путем составления фиктивного 
кредитного договора похитить имущество ООО «Евросеть-Ритейл», на что 
последняя ответила согласием, вступив таким образом с Давыдовым Д.С. в 
предварительный сговор.

Так, 28.08.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО56, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 28.08.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО56 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Давыдова Д.С. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 



рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном 
договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова Е.М. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

03.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО57, куда вставил 
фотографию Вахитова Р.Р., не осведомленного об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 03.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО57 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО57 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей <данные изъяты> копеек, после чего передала Давыдову Д.С. 
указанные в кредитном договоре цифровой фотоаппарат «<данные 
изъяты> стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова 
Е.М. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

07.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 



припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО58, куда вставил 
фотографию ФИО132, не осведомленной об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 07.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО58 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО132 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С., передала последнему указанные в 
кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, ноутбук «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, ноутбук «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова 
Е.М. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

07.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак <данные 
изъяты>, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО59, куда вставил 
фотографию ФИО133, не осведомленною об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 07.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 



используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО59 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО133 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей <данные изъяты> копеек, после чего передала Давыдову Д.С. 
указанные в кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «гарантию <данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова Е.М. и Давыдов Д.С. 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

10.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – Миронову Алину 
Владимировну , куда вставил фотографию Вахитовой Д .В . , не 
осведомленною об их истинных преступных намерениях, после чего 
передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 10.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО60 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО133 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, ФИО93, получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатала 
кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему 



производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же время и в 
том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном 
договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей и сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова Е.М. и 
Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению.

17.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак <данные 
изъяты>, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО61, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой 
Е.М.

Далее, 17.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО61 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «ОТП Банк». После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО 
«ОТП Банк», распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, 
что выплаты по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., 
находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Давыдову 
Д.С. указанные в кредитном договоре «наклейку <данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей., сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 



телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова 
Е.М. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

30.09.2014 Давыдов Д.С., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО62, куда вставил 
фотографию ФИО132, не осведомленною об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 30.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Давыдовым Д.С. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО62 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО132 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Давыдовым Д.С., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего передала Давыдову Д.С. указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«Samsung <данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и 
смартфон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Ефанова Е.М. и Давыдов Д.С. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

Далее, не позднее 12.11.2014 продавец магазина ООО «Евросеть-
Ритейл» Ефанова Е.М., находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, посвятила Давыдова Д.С. о необходимости с целью 



распределения имущества указанного общества между магазинами, 
осуществить перевозку материальных ценностей в магазин ООО 
«Евросеть-Ритейл», расположенный по адресу: <адрес>. Тогда Давыдов 
Д.С., действуя в продолжение своего преступного умысла на хищение 
имущества ООО «Евросеть-Ритейл» уже без ведома Ефановой Е.М., 
вступил в предварительный преступный сговор с Семеновым А.Г. и 
Недышиловым В.В., с целью хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» 
путем обмана.

12.11.2014 Давыдов Д.С., действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и Недышиловым В.В. 
подъехали на автомобиле марки <данные изъяты>, государственный 
регистрационный знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и 
Семенова А.Г., к магазину ООО «Евросеть-Ритейл» расположенному по 
адресу: <адрес>. Далее Давыдов Д.С., действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и Недышиловым В.В. 
предложил ранее знакомому продавцу магазина ООО «Евросеть-Ритейл» 
Ефановой Е.М., с которой у него сложились доверительные отношения, 
свои услуги по осуществлению на безвозмездной основе перевозки 
товарно-материальных ценностей в магазин ООО «Евросеть-Ритейл», 
расположенный по адресу: <адрес>, на что Ефанова Е.М. ответила 
согласием. Таким образом, Давыдов Д.С., Семенов А.Г. и Недышилов В.В., 
пользуясь доверием со стороны Ефановой Е.М., ввели ее в заблуждение 
относительно своих истинных преступных намерений. 

Затем Ефанова Е.М., находясь в том же месте и в то же время, 
будучи неосведомленной об истинных преступных намерениях Давыдова 
Д.С., Семенова А.Г. и Недышилова В.В., передала им товарно-
материальные ценности, принадлежащие ООО «Евросеть-Ритейл», а 
именно: <данные изъяты>. Далее Давыдов Д.С., Семенов А.Г. и Недышилов 
В.В., действуя с целью доведения совместного преступного умысла до 
конца, группой лиц по предварительному сговору, совместно и 
согласованно между собой, получив от Ефановой Е.М. указанное 
имущество , принадлежащее ООО «Евросеть-Ритейл», с места 
происшествия скрылись, безвозмездно обратили его в свою пользу и 
распорядились им по своему усмотрению.

27.08.2014 Семенов А.Г., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес>, предложил Ефановой Е.М. путем составления фиктивного 
кредитного договора систематически похищать имущество ООО «Евросеть 
– Ритейл», на что последняя ответила согласием, вступив, таким образом, с 
Семеновым А.Г. в предварительный преступный сговор. 

Так, 27.08.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 



<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО68, куда вставил 
фотографию ФИО128, не осведомленною об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 27.08.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО68 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО128 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора <данные изъяты> 4 990 рублей и «<данные изъяты>)» стоимостью 
<данные изъяты> рублей. Таким образом, Ефанова Е.М. и Семенов А.Г. 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

27.08.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО69, куда вставил 
свою фотографию, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 27.08.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 



ФИО69 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего передала Семенову А.Г. указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Ефанова Е.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению.

08.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО70, куда вставил 
фотографию ФИО128, не осведомленною об их истинных преступных 
намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 08.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО70 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией ФИО128 посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 
После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора внесла первоначальный взнос в размере <данные изъяты> 
рублей, после чего передала Семенову А.Г. указанные в кредитном 



договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей, смартфон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Ефанова Е.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

Далее, 30.09.2014 Семенов А.Г., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, вступил в предварительный преступный сговор с Куртымовым А.А. 
с целью хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» путем составления 
фиктивного кредитного договора.

Так, 30.09.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М. и Куртымовым А.А. на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО71, куда вставил фотографию Куртымова А.А., после чего передал 
указанный документ Ефановой Е.М.

Далее, 30.09.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
Куртымовым А.А. используя свое служебное положение при помощи 
служебного персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым 
А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное 
имя ФИО71 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Куртымов А.А., 
находясь в том же месте и в то же время, действуя с целью доведения 
совместного преступного умысла до конца , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
Ефановой Е.М., сфотографировался посредством веб камеры, после чего 
Ефанова Е.М., направила данную фотографию вместе с копией фиктивного 
паспорта на вымышленное имя ФИО71 и заявкой о предоставлении кредита 
на приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-
Ритейл» посредствам электронной связи в ОАО «ОТП Банк». Далее 
Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатала 
кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему 
производится не будут. Далее Ефанова Е.М., находясь в то же время и в 
том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 



преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г. и Куртымовым А.А. в соответствии с 
условиями кредитного договора внесла первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передала Семенову А.Г. и Куртымову 
А.А. указанные в кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, планшетный персональный 
компьютер «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
смартфон «<данные изъяты>» стоимостью      <данные изъяты> рублей и 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Ефанова Е.М., Куртымов А.А. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

03.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Ефановой Е.М., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО72, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ Ефановой 
Е.М.

Далее, 03.10.2014 Ефанова Е.М., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформила на вымышленное имя 
ФИО72 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с 
фотографией неустановленного лица посредством электронной связи в 
ОАО «ОТП Банк». После чего, Ефанова Е.М., получив одобрение ОАО 
«ОТП Банк», распечатала кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, 
что выплаты по нему производится не будут. Далее Ефанова Е.М., 
находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внесла первоначальный 
взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего передала Семенову 
А.Г. указанные в кредитном договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, планшетный персональный 
компьютер «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 



и «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Ефанова Е.М. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

Таким образом, Семенов А.Г., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, причинил 
ООО «Евросеть-Ритейл» имущественный вред на указанную сумму, в 
крупном размере.

Совершая указанные действия, Семенов А.Г. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество в крупном 
размере, группой лиц по предварительному сговору, предвидел 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желал их наступления.

Таким образом, Давыдов Д.С., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, причинил 
ООО «Евросеть-Ритейл» имущественный вред на указанную сумму, в 
крупном размере.

Совершая указанные действия, Давыдов Д.С. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество в крупном 
размере, группой лиц по предварительному сговору, предвидел 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желал их наступления.

Таким образом, Недышилов В.В., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, причинил 
ООО «Евросеть-Ритейл» имущественный вред на указанную сумму.

Совершая указанные действия, Недышилов В.В. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество, группой лиц 
по предварительному сговору, предвидел возможность и неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Таким образом, Ефанова Е.М., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей <данные изъяты> копеек, 
причинила ООО «Евросеть-Ритейл» имущественный вред на указанную 
сумму, в крупном размере.

Совершая указанные действия, Ефанова Е.М. действовала из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мшенничество в крупном 



размере с использованием служебного положения, группой лиц по 
предварительному сговору, предвидела возможность и неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий и желала их наступления.

Таким образом, Куртымов А.А., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей, причинил ООО «Евросеть-Ритейл» 
имущественный вред на указанную сумму.

Совершая указанные действия, Куртымов А.А. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество, группой лиц 
по предварительному сговору, предвидел возможность и неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Кроме того, не позднее 16.10.2014, у Семенова А.Г. возник 
преступный умысел на систематическое хищение чужого имущества путем 
обмана. С этой целью он разработал план хищения имущества, 
принадлежащего ООО «Евросеть-Ритейл», заключающийся в изготовлении 
копий несуществующих паспортов на вымышленных граждан РФ, 
составлении фиктивных кредитных договоров. Для достижения преступной 
цели Семенов А.Г. вступил в предварительный сговор с Хабибуллиным 
Р.И., являющимся сотрудником магазина указанного Общества, 
расположенного по адресу: <адрес>., а также последующем вступал в 
преступный сговор с иными лицами.

09.09.2014 Хабибуллин Р.И. в соответствии с приказом о приеме на 
работу №ЛС от ДД.ММ.ГГГГ принят на должность продавца в сектор Казань 
3 Отдела розничных продаж Субфилиала Татарстан Филиал «Поволжский» 
ООО «Евросеть-Ритейл». В соответствии с должностной инструкцией в его 
служебные обязанности, в том числе, входило: осуществление продаж 
банковских продуктов, включая кредиты наличными, кредитные лимиты, 
кредиты на покупку товара; осуществление продаж страховых продуктов, 
страхование имущества, техники и прочего от всевозможных рисков; 
осуществление продаж услуг по настройке оборудования, включая 
установку программ на продаваемую технику или технику покупателя, 
продажу электронных ключей для программ вендеров; осуществление 
продаж услуг по продаже дополнительной гарантии; осуществление продаж 
услуг по погашению кредита, включая осуществление приема платежей от 
физических лиц в пользу кредитных организаций; осуществление продаж 
иных услуг и сервисов; оформление необходимой документации на все 
продаваемые услуги в соответствии с установленными требованиями; 
осуществление приема товара по соответствующим документам; 
обеспечение сохранности товара, торгового оборудования, имущества и 
других товарно-материальных ценностей, находящихся в магазине. Свою 
трудовую деятельность Хабибуллин Р.И. осуществлял в магазине ООО 



«Евросеть Ритейл», расположенном по адресу: <адрес>. 

16.10.2014 Семенов А.Г., находясь в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес> предложил Хабибуллину Р.И. путем составления 
фиктивного кредитного договора систематически похищать имущество ООО 
«Евросеть – Ритейл», на что последний ответил согласием, вступив таким 
образом с Семеновым А.Г. в предварительный преступный сговор.

Так, 16.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хабибуллиным Р.И. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО73, 
куда вставил свою фотографию, после чего передал указанный документ 
Хабибуллину Р.И.

Далее, 16.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО73 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
Семенова А.Г. посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После 
чего, Хабибуллин Р.И., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал 
кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему 
производится не будут. Далее Хабибуллин Р.И., находясь в то же время и в 
том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, 
после чего передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и смартфон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хабибуллин Р.И. и Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

17.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 



совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хабибуллиным Р.И. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО74, 
куда вставил фотографию ФИО134, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Хабибуллину Р.И.

Далее, 17.10.2014, точное время следствием не установлено, 
Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО «Евросеть-Ритейл»? 
расположенном по адресу: <адрес>, действуя в продолжение реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии фиктивного паспорта путем 
обмана оформил на вымышленное имя ФИО74 заявку о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией ФИО134, 
посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, 
Хабибуллин Р.И., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал 
кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему 
производится не будут. Далее Хабибуллин Р.И., находясь в то же время и в 
том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, 
после чего передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре 
«<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 
и «<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хабибуллин Р.И. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

17.10.2014, Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хабибуллиным Р.И. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО75, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Хабибуллину Р.И.

Далее, 17.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 



«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
используя свое служебное положение при помощи служебного 
персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО75 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее вместе с фотографией 
неустановленного лица, посредством электронной связи в ОАО «ОТП 
Банк». После чего, Хабибуллин Р.И., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты 
по нему производится не будут. Далее Хабибуллин Р.И., находясь в то же 
время и в том же месте, действуя в продолжение реализации совместного 
преступного умысла, группой лиц по предварительному сговору, совместно 
и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с условиями кредитного 
договора внес первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, 
после чего передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре 
«<данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью      <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей 
и «гарантию<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Хабибуллин Р.И. и Семенов А.Г. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению.

21.10.2014 Семенов А.Г., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине, расположенном по адресу: 
<адрес>, вступил в предварительный преступный сговор с иным лицом с 
целью хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» путем составления 
фиктивного кредитного договора.

Так, 21.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № RUS, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хабибуллиным Р.И. и иным лицом на 
ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО76, куда вставил фотографию иного лица, после чего передал 
указанный документ Хабибуллину Р.И.

Далее, 21.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
иным лицом используя свое служебное положение при помощи служебного 



персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО76 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Иное лицо, находясь в том же месте и 
в то же время, действуя с целью доведения совместного преступного 
умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, совместно и 
согласованно с Семеновым А.Г. и Хабибуллиным Р.И., сфотографировался 
посредством веб камеры, после чего Хабибуллин Р.И., направил данную 
фотографию вместе с копией фиктивного паспорта на вымышленное имя 
ФИО76 и заявкой о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». Далее Хабибуллин Р.И., получив 
одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И., находясь в то же время и в том же месте, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 
иным лицом в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и коммуникатор «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хабибуллин Р.И., Семенов А.Г. и иное лицо путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению.

Далее, 23.10.2014 Семенов А.Г., действуя в продолжение своего 
преступного умысла, находясь в магазине расположенном по адресу: 
<адрес>, вступил в предварительный преступный сговор с Тишкиным А.Г. с 
целью хищения имущества ООО «Евросеть-Ритейл» путем составления 
фиктивного кредитного договора. 

Так, 23.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Хабибуллиным Р.И. и Тишкиным А.Г. 
на ноутбуке изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – 
ФИО77, куда вставил фотографию Тишкина А.Г., после чего передал 
указанный документ Хабибуллину Р.И.

Далее, 23.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и 



Тишкиным А.Г., используя свое служебное положение при помощи 
служебного персонального компьютера по ранее изготовленной Семеновым 
А.Г. копии фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное 
имя ФИО78 заявку о предоставлении ФИО121 на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Тишкин А.Г., находясь в 
том же месте и в то же время, действуя с целью доведения совместного 
преступного умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, 
совместно и согласованно с Семеновым А.Г. и Хабибуллиным Р.И., 
сфотографировался посредством веб камеры, после чего Хабибуллин Р.И., 
направил данную фотографию вместе с копией фиктивного паспорта на 
вымышленное имя ФИО77 и заявкой о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» 
посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк».Далее Хабибуллин 
Р.И., получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор 
№ от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. 
Далее Хабибуллин Р.И., находясь в то же время и в том же месте, действуя 
в продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц 
по предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г. 
и Тишкиным А.Г. в соответствии с условиями кредитного договора внес 
первоначальный взнос в размере <данные изъяты> рублей, после чего 
передал Семенову А.Г. указанные в кредитном договоре «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, внешнюю аккумуляторную батарею 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, смартфон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хабибуллин Р.И., Тишкин А.Г. и Семенов А.Г. путем обмана 
похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению.

Кроме того, 02.10.2014, Хабибуллин Р.И., находясь в магазине 
расположенном по адресу: <адрес>, с единым умыслом, кроме как с 
другими лицами, указанным выше способом, то есть путем изготовления 
копий фиктивных документов, систематически похищал имущество ООО 
«Евросеть – Ритейл» самостоятельно также используя свое служебно 
положение.

Так, 02.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть – Ритейл» расположенном по адресу: <адрес>, на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО79, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленною о его 
истинных преступных намерениях.

Далее, 02.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 



по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО79 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. 
получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, смартфон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Хабибуллин Р.И. 
путем обмана похитил указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

Также 02.10.2014 Хабибуллин Р.И. находясь в магазине ООО 
«Евросеть – Ритейл» расположенном по адресу: <адрес>, на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО80, 
куда вставил фотографию ФИО131, не осведомленной о его истинных 
преступных намерениях.

Далее, 02.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО80 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией ФИО131 посредством электронной 
связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. получив одобрение 
ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Хабибуллин 
Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с условиями 
кредитного договора внес первоначальный взнос в размере <данные 
изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном договоре 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты> стоимостью <данные изъяты> рублей и сотовый 
телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хабибуллин Р.И. путем обмана похитил указанное имущество 
ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

14.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО «Евросеть 
– Ритейл» расположенном по адресу: <адрес>, на ноутбуке изготовил копию 



фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО81, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного о его истинных 
преступных намерениях.

Далее, 14.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО81 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. 
получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей и ноутбук 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, 
Хабибуллин Р.И. путем обмана похитил указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

20.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО «Евросеть 
– Ритейл» расположенном по адресу: <адрес>, на ноутбуке при помощи 
компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного паспорта на 
вымышленное лицо – ФИО82, куда вставил фотографию неустановленного 
лица, не осведомленного о его истинных преступных намерениях.

Далее, 20.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО82 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. 
получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
планшетный персональный компьютер «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, смартфон «Samsung <данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей и «<данные изъяты>» стоимостью 



<данные изъяты> рублей. Таким образом, Хабибуллин Р.И. путем обмана 
похитил указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись 
им по своему усмотрению. 

26.10.2014 Хабибуллин Р.И. находясь в магазине ООО «Евросеть – 
Ритейл» расположенном по адресу: <адрес>, на ноутбуке изготовил копию 
фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО83, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного о его истинных 
преступных намерениях.

Далее, 26.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО83 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. 
получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном 
договоре «Полис <данные изъяты>)» стоимостью <данные изъяты> 
рублей., «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, смартфон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«Samsung <данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким 
образом, Хабибуллин Р.И. путем обмана похитил указанное имущество 
ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению. 

31.10.2014 Хабибуллин Р.И. находясь в магазине ООО «Евросеть – 
Ритейл» расположенном по адресу: <адрес>, на ноутбуке изготовил копию 
фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО85, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного о его истинных 
преступных намерениях.

Далее, 31.10.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО85 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. 



получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном 
договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей. Таким образом, Хабибуллин Р.И. путем обмана похитил указанное 
имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему 
усмотрению. 

04.11.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО «Евросеть 
– Ритейл», расположенном по адресу: <адрес>., на ноутбуке изготовил 
копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО86, куда вставил 
фотографию неустановленного лица, не осведомленного о его истинных 
преступных намерениях.

Далее, 04.11.2014 Хабибуллин Р.И., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, используя свое 
служебное положение при помощи служебного персонального компьютера 
по ранее изготовленной им копии фиктивного паспорта путем обмана 
оформил на вымышленное имя ФИО86 заявку о предоставлении кредита на 
приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», 
направив ее вместе с фотографией неустановленного лица посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Хабибуллин Р.И. 
получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от 
ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее 
Хабибуллин Р.И. находясь в то же время и в том же месте, в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего похитил указанные в кредитном 
договоре сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей. Таким образом, Хабибуллин Р.И. путем обмана похитил 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 
своему усмотрению. 

Таким образом, Хабибуллин Р.И., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рубля, причинил имущественный вред ООО 
«Евросеть-Ритейл» на сумму <данные изъяты> рублей, а ОАО «ОТП Банк» 
- <данные изъяты> рублей.

Совершая указанные действия, Хабибуллин Р.И. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество в крупном 
размере с использованием служебного положения, единолично и группой 
лиц по предварительному сговору, предвидел возможность и неизбежность 



наступления общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Таким образом, Семенов А.Г., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей, причинил ООО «Евросеть-Ритейл» 
имущественный вред на указанную сумму.

Совершая указанные действия, Семенов А.Г. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество, группой лиц 
по предварительному сговору, предвидел возможность и неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Таким образом, Тишкин А.Г., действуя группой лиц по 
предварительному сговору, похитив указанные материальные ценности на 
общую сумму <данные изъяты> рублей, причинил ООО «Евросеть-Ритейл» 
имущественный вред на указанную сумму.

Совершая указанные действия, Тишкин А.Г. действовал из 
корыстных побуждений, с прямым умыслом на мошенничество, группой лиц 
по предварительному сговору, предвидел возможность и неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий и желал их наступления.

Коме того, не позднее, 31.10.2014 Семенов А.Г. предложил ранее 
знакомому Недышилову В.В. похитить в магазине, расположенном по 
адресу: <адрес> имущество ООО «Евросеть-Ритейл» путем составления 
фиктивного кредитного договора, на что Недышилов В.В. ответил 
согласием, вступив таким образом с Семеновым А.Г. в предварительный 
преступный сговор. 

Так, 31.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля марки 
<данные изъяты>, государственный регистрационный знак № , 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Недышиловым В.В. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО87, 
куда вставил фотографию неустановленного лица, не осведомленного об 
их истинных преступных намерениях, после чего передал указанный 
документ Недышилову В.В.

Далее, 31.10.2014 Недышилов В.В., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
при помощи служебного персонального компьютера сотрудника ООО 
«Евросеть-Ритейл» - ФИО135, не осведомленной об их истинных 
преступных намерениях по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 



фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО87 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее посредством электронной 
связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Недышилов В.В., получив одобрение 
ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Недышилов 
В.В., находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. 
указанный в кредитном договоре смартфон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей. Таким образом, Недышилов В.В. и Семенов А.Г. 
путем обмана похитили указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», 
распорядившись им по своему усмотрению. 

Также 31.10.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Недышиловым В.В. на ноутбуке 
изготовил копию фиктивного паспорта на вымышленное лицо – ФИО88, 
куда вставил фотографию ФИО136, не осведомленного об их истинных 
преступных намерениях, после чего передал указанный документ 
Недышилову В.В. 

Далее, 31.10.2014 Недышилов В.В., находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
при помощи служебного персонального компьютера сотрудника ООО 
«Евросеть-Ритейл» - ФИО135, не осведомленной об их истинных 
преступных намерениях по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО88 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл», направив ее посредством электронной 
связи в ОАО «ОТП Банк». После чего, Недышилов В.В., получив одобрение 
ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, 
осознавая, что выплаты по нему производится не будут. Далее Недышилов 
В.В. находясь в то же время и в том же месте, действуя в продолжение 
реализации совместного преступного умысла , группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в 
соответствии с условиями кредитного договора внес первоначальный взнос 
в размере <данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. 
указанный в кредитном договоре смартфон «Samsung <данные изъяты>» 



стоимостью <данные изъяты> рублей. Таким образом, Недышилов В.В. и 
Семенов А.Г. путем обмана похитили указанное имущество ООО 
«Евросеть-Ритейл», распорядившись им по своему усмотрению.

Также 06.11.2014 Семенов А.Г., находясь в салоне автомобиля 
марки <данные изъяты>, государственный регистрационный знак №, 
находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Недышиловым В.В. на ноутбуке при 
помощи компьютерной программы «Paint» изготовил копию фиктивного 
паспорта на вымышленное лицо – ФИО89, куда вставил свою фотографию, 
после чего передал указанный документ Недышилову В.В. 

Далее, 06.11.2014 Недышилов В.В. находясь в магазине ООО 
«Евросеть-Ритейл»? расположенном по адресу: <адрес>, действуя в 
продолжение реализации совместного преступного умысла, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., 
при помощи служебного персонального компьютера сотрудника ООО 
«Евросеть-Ритейл» - ФИО135, не осведомленной об их истинных 
преступных намерениях по ранее изготовленной Семеновым А.Г. копии 
фиктивного паспорта путем обмана оформил на вымышленное имя ФИО89 
заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Семенов А.Г., находясь в том же месте 
и в то же время, действуя с целью доведения совместного преступного 
умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, совместно и 
согласованно с Недышиловым В.В. сфотографировался посредством веб 
камеры, после чего последний направил данную фотографию вместе с 
копией фиктивного паспорта на вымышленное имя ФИО89 и заявкой о 
предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» посредством электронной связи в ОАО 
«ОТП Банк». После чего, Недышилов В.В. получив одобрение ОАО «ОТП 
Банк», распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ, осознавая, что 
выплаты по нему производится не будут. Далее Недышилов В.В., находясь 
в то же время и в том же месте, действуя в продолжение реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Семеновым А.Г., в соответствии с 
условиями кредитного договора внес первоначальный взнос в размере 
<данные изъяты> рублей, после чего передал Семенову А.Г. указанные в 
кредитном договоре «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, смартфон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, смартфон «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> 
рублей, «<данные изъяты> рублей» стоимостью <данные изъяты> рублей. 
Таким образом, Семенов А.Г. и Недышилов В.В. путем обмана похитили 
указанное имущество ООО «Евросеть-Ритейл», распорядившись им по 



своему усмотрению.

Таким образом, Семенов А.Г. и Недышилов В.В., действуя группой 
лиц по предварительному сговору, похитив указанные материальные 
ценности на общую сумму <данные изъяты> рублей, причинил ООО 
«Евросеть-Ритейл» имущественный вред на указанную сумму.

Совершая указанные действия, Семенов А.Г. и Недышилов В.В. 
действовали из корыстных побуждений, с прямым умыслом на 
мошенничество, группой лиц по предварительному сговору, предвидели 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желали их наступления.

Кроме того, не позднее 20.11.2014 Давыдов Д.С. и Семенов А.Г. 
предложили ранее знакомым Куртымову А.А., Тишкину А.Г. и иному лицу, 
похитить в магазине, расположенном по адресу: <адрес> имущество ООО 
«Евросеть – Ритейл» путем составления фиктивных кредитных договоров, 
на что Куртымов А.А., Тишкин А.Г. и иное лицо ответили согласием, вступив 
таким образом с Давыдовым Д.С. и Семеновым А.Г. в предварительный 
преступный сговор. С этой целью Давыдов Д.С. и Семенов А.Г., действуя 
группой лиц по предварительному сговору, совместно и согласованно с 
Куртымовым А.А., Тишкиным А.Г. и иного лица решили привлечь для 
достижения преступной цели сотрудника указанного магазина ФИО137, 
которого посвятили в свои преступные намерения. 

Однако, 20.11.2014 Ширшов Д.В., желая пресечь преступные 
намерения указанных лиц и не допустить хищения имущества ООО 
«Евросеть-Ритейл», обратился в отделение ОЭБ и ПК УМВД России по г. 
Казани с заявлением о том, что ранее незнакомый Семенов А.Г. предложил 
ему денежное вознаграждение за незаконное оформление кредитов на 
приобретение имущества магазина с целью их хищения. Дальнейшие 
действия ФИО137 проходили под контролем оперативных сотрудников ОЭБ 
и ПК УМВД России по <адрес>.

Так, 20.11.2014 Давыдов Д.С. и Семенов А.Г., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с Куртымовым А.А., Тишкиным А.Г. и 
иным лицом, передали последнему лист бумаги, на котором были написаны 
данные несуществующего лица – ФИО90, желая в случае одобрения 
кредита изготовить на указанное лицо копию фиктивного паспорта, 
осознавая, что выплаты по кредитному договору производиться не будут и 
путем обмана похитить имущество ООО «Евросеть – Ритейл». После чего 
иное лицо зашел в помещение магазина ООО «Евросеть-Ритейл», 



расположенного по адресу: <адрес>, где передал полученный ранее лист 
бумаги ФИО137

Далее, 20.11.2014 ФИО137, находясь в помещении магазина ООО 
«Евросеть-Ритейл», расположенного по адресу: <адрес>, на вымышленное 
имя - ФИО90 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». Иное лицо, находясь в 
то же время и в том же месте, действуя с целью доведения совместного 
преступного умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, 
совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., Семеновым А.Г., Куртымовым 
А.А. и Тишкиным А.Г. сфотографировался посредством веб камеры, после 
чего ФИО137 направил данную фотографию вместе с заявкой о 
предоставлении кредита на приобретение товарно-материальных 
ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» посредством электронной связи в ОАО 
«ОТП Банк». Далее ФИО137, получив одобрение ОАО «ОТП Банк», 
распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ на приобретение: 
коммуникатора «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, и передал иному 
лицу необходимые документы для проставления в них подписи. 

Также, 20.11.2014 Давыдов Д.С. и Семенов А.Г., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с иным лицом, Тишкиным А.Г. и 
Куртымовым А.А. передали последнему лист бумаги на котором были 
написаны данные несуществующего лица – ФИО91, желая в случае 
одобрения кредита изготовить на указанное лицо копию фиктивного 
паспорта, осознавая, что выплаты по кредитному договору производиться 
не будут и путем обмана похитить имущество ООО «Евросеть – Ритейл». 
После чего Куртымов А.А. зашел в помещение магазина ООО «Евросеть-
Ритейл», расположенного по адресу: <адрес>, где передал полученный 
ранее лист бумаги ФИО137

20.11.2014 ФИО137, находясь в магазине ООО «Евросеть-Ритейл», 
расположенном по адресу: <адрес>, оформил на вымышленное имя - 
ФИО91 заявку о предоставлении кредита на приобретение товарно-
материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл». уртымов А.А., находясь 
в то же время и в том же месте, действуя с целью доведения совместного 
преступного умысла до конца, группой лиц по предварительному сговору, 
совместно и согласованно с Давыдовым Д.С., Семеновым А.Г., иным лицом 
и Тишкиным А.Г. сфотографировался посредством веб камеры, после чего 
ФИО137 направил данную фотографию вместе с заявкой о предоставлении 
кредита на приобретение товарно-материальных ценностей ООО 
«Евросеть-Ритейл» посредством электронной связи в ОАО «ОТП Банк». 



Далее ФИО137, получив одобрение ОАО «ОТП Банк», распечатал 
кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ на приобретение: сотового телефона 
«<данные изъяты> SI» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотового 
телефона «<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, и передал 
Куртымову А.А. необходимые документы для проставления в них подписи. 

Также, 20.11.2014 Давыдов Д.С. и Семенов А.Г., находясь в салоне 
автомобиля марки <данные изъяты>, государственный регистрационный 
знак №, находящегося в пользовании Давыдова Д.С. и Семенова А.Г., 
припаркованного рядом с <адрес>, действуя с целью реализации 
совместного преступного умысла, группой лиц по предварительному 
сговору, совместно и согласованно с иным лицом, Куртымовым А.А. и 
Тишкиным А.Г. передали последнему лист бумаги на котором были 
написаны данные несуществующего лица – ФИО92, желая в случае 
одобрения кредита изготовить на указанное лицо копию фиктивного 
паспорта, осознавая, что выплаты по кредитному договору производиться 
не будут и путем обмана похитить имущество ООО «Евросеть – Ритейл». 
После чего Тишкин А.Г. зашел в помещение магазина ООО «Евросеть-
Ритейл», расположенного по адресу: <адрес>, где передал полученный 
ранее лист бумаги ФИО137 Далее, 20.11.2014, ФИО137, находясь в 
магазине ООО «Евросеть-Ритейл», расположенного по адресу: <адрес>, 
оформил на вымышленное имя - ФИО92 заявку о предоставлении кредита 
на приобретение товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-
Ритейл». Тишкин А.Г., находясь в то же время и в том же месте, действуя с 
целью доведения совместного преступного умысла до конца, группой лиц 
по предварительному сговору, совместно и согласованно с Давыдовым 
Д.С., Семеновым А.Г., иным лицом и Куртымовым А.А. сфотографировался 
посредством веб-камеры, после чего ФИО137 направил данную 
фотографию вместе с заявкой о предоставлении кредита на приобретение 
товарно-материальных ценностей ООО «Евросеть-Ритейл» посредством 
электронной связи в ОАО «ОТП Банк». Далее ФИО137, получив одобрение 
ОАО «ОТП Банк», распечатал кредитный договор № от ДД.ММ.ГГГГ на 
приобретение: сотового телефона «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, сотового телефона «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, сотового телефона «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>)» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей, «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, и передал Тишкину А.Г. необходимые документы для 
проставления в них подписи.

Далее ФИО137, находясь в то же время и в том же месте, передал 
иному лицу сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью <данные 
изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные изъяты>» стоимостью 
<данные изъяты> рублей , оформленные согласно кредитного 



договора     № от ДД.ММ.ГГГГ на ФИО91; коммуникатор «<данные изъяты>» 
стоимостью <данные изъяты> рублей, оформленный согласно кредитного 
договора № от ДД.ММ.ГГГГ на ФИО90; сотовый телефон «<данные изъяты> 
стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон «<данные 
изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, сотовый телефон 
«<данные изъяты>» стоимостью <данные изъяты> рублей, оформленные 
согласно кредитного договора № от ДД.ММ.ГГГГ на ФИО92, после чего иное 
лицо, ФИО111 А.Г., Давыдов Д.С., Куртымов А.А. и Тишкин А.Г. были 
задержаны сотрудниками полиции.

Таким образом, Семенов А.Г., Давыдов Д.С., Куртымов А.А., 
Тишкин А.Г. и иное лицо, действуя группой лиц по предварительному 
сговору, выполнили все зависящие от них действия, направленные на 
хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по 
предварительному сговору, однако реализовать свой умысел до конца не 
смогли по независящим от них обстоятельствам, в связи с их задержанием 
сотрудниками полиции.

Совершая указанные действия, Давыдов Д.С., Семенов А.Г., 
Куртымов А.А., Тишкин А.Г. и иное лицо действовали из корыстных 
побуждений, с прямым умыслом на мошенничество, группой лиц по 
предварительному сговору, совместно и согласованно, предвидели 
возможность и неизбежность наступления общественно-опасных 
последствий и желали этого, но не смогли довести преступление до конца 
по независящим от них обстоятельствам.

Подсудимые в ходе ознакомления с материалами уголовного дела, 
после консультации с защитником добровольно заявили ходатайство о 
постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебном заседании подсудимые заявили, что ходатайство 
поддерживают, обвинение им понятно, с обвинением они полностью 
согласны, вину признают полностью, с последствиями рассмотрения 
уголовного дела в особом порядке ознакомлены, согласны. 

В связи с чем, суд, выслушав мнения государственного обвинителя 
и защитников, которые не возражали против рассмотрения уголовного дела 
в особом порядке судебного разбирательства, учитывая мнение 
потерпевших, которые выразили свое согласие на постановление 
приговора в особом порядке в том числе письменно, ходатайство 
подсудимых удовлетворил.

Государственный обвинитель исключил из обвинения подсудимых 
квалифицирующий признак мошенничества «путем злоупотребления 
доверием» как излишне вмененный.

Суд приходит к выводу о том, что обвинения, с которыми 



согласились подсудимые, с учетом мнения государственного обвинителя, 
являются обоснованным. 

Действия Давыдова Д.С. в части совершении преступления с иным 
лицом, суд квалифицирует по части 2 статьи 159 УК РФ – мошенничество, 
то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой 
лиц по предварительному сговору.

Действия Давыдова Д.С. в части совершении преступления с 
Извиной Е.Д., суд квалифицирует по части 2 статьи 159 УК РФ – 
мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Давыдова Д.С. в части совершении преступления с 
Семеновым А.Г. и Садыковым Р.Н., суд квалифицирует по части 2 статьи 
159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем 
обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Давыдова Д.С. в части совершении преступления с 
Семеновым А.Г. Хамидуллиным А.М., Хамидуллиной Г.Я, Пуляевой А.А., 
Куртымовым А.А. суд квалифицирует по части 3 статьи 159 УК РФ – 
мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном 
размере. 

Действия Давыдова Д.С. в части совершении преступления с 
Семеновым А.Г. Недышиловым В.В., Ефановой Е.М., Куртымовым А.А. суд 
квалифицирует по части 3 статьи 159 УК РФ – мошенничество, то есть 
хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по 
предварительному сговору, в крупном размере. 

Действия Давыдова Д.С. в части совершении преступления с 
Семеновым А.Г., Куртымовым А.А., Тишкиным А.Г., суд квалифицирует по 
части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ – покушение на 
мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Семенова А.Г. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Садыковым Р.Н. суд квалифицирует по части 2 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Семенова А.Г. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Хамидуллиным А.М., Хамидуллиной Г.Я, Пуляевой А.А., 
Куртымовым А.А. суд квалифицирует по части 3 статьи 159 УК РФ – 
мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном 



размере. 

Действия Семенова А.Г. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Недышиловым В.В., Ефановой Е.М., Куртымовым А.А. суд 
квалифицирует по части 3 статьи 159 УК РФ – мошенничество, то есть 
хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по 
предварительному сговору, в крупном размере. 

Действия Семенова А.Г. в части совершении преступления с 
Хабибуллиным Р.И. и Тишкиным А.Г., суд квалифицирует по части 2 статьи 
159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем 
обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Семенова А.Г. в части совершении преступления с 
Недышиловым В.В., суд квалифицирует по части 2 статьи 159 УК РФ – 
мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Семенова А.Г. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Куртымовым А.А., Тишкиным А.Г., суд квалифицирует по 
части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ – покушение на 
мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Недышилова В.В. в части совершении преступления с 
Семеновым А.Г. суд квалифицирует по части 2 статьи 159 УК РФ – 
мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Недышилова В.В. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Семеновым А.Г. суд квалифицирует по части 2 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору. 

Действия Садыкова Р.Н. суд квалифицирует по части 3 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием 
своего служебного положения, в крупном размере. 

Действия Хамидуллина А.М суд квалифицирует по части 3 статьи 
159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем 
обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с 
использованием своего служебного положения, в крупном размере.

Действия Хамидуллиной Г.Я. суд квалифицирует по части 3 статьи 
159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем 
обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с 



использованием своего служебного положения, в крупном размере

Действия Пуляевой А.А. суд квалифицирует по части 3 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием 
своего служебного положения.

Действия Куртымова А.А. в части совершения преступления с 
Семеновым А.Г. и Хамидуллиным А.М., суд квалифицирует по части 2 
статьи 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества 
путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Куртымова А.А. в части совершения преступления с 
Семеновым А.Г. и Ефановой Е.М., суд квалифицирует по части 2 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Куртымова А.А. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Семеновым А.Г., Тишкиным А.Г., суд квалифицирует по 
части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ – покушение на 
мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Ефановой Е.М. суд квалифицирует по части 3 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием 
своего служебного положения, в крупном размере.

Действия Хабибуллина Р.И. суд квалифицирует по части 3 статьи 
159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем 
обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с 
использованием своего служебного положения, в крупном размере. 

Действия Извиной Е.Д. суд квалифицирует по части 3 статьи 159 
УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, 
совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием 
своего служебного положения.

Действия Тишкина А.Г. в части совершении преступления с 
Хабибуллиным Р.И. и Семеновым А.Г., суд квалифицирует по части 2 
статьи 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества 
путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Действия Тишкина А.Г. в части совершении преступления с 
Давыдовым Д.С., Семеновым А.Г., Куртымовым А.А., суд квалифицирует по 
части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ – покушение на 
мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, 



совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Оснований для изменения категории преступлений на менее 
тяжкие, с учетом фактических обстоятельств преступления и степени их 
общественной опасности, у суда не имеется.

При назначении наказания суд руководствуется положениями 
статей 6, 60 УК РФ и учитывает характер и степень общественной 
опасности содеянного, все обстоятельства дела, в том числе смягчающие 
наказание, данные о личности подсудимых, в том числе характеристику с 
места жительства, работы и учебы, то, что подсудимые на учете у 
нарколога и психиатра не состоят, кроме Тишкина А.Г., который состоит на 
учете у психиатра, состояние здоровья подсудимого и их родственников и 
близких, влияние наказания на исправление подсудимых, условия жизни их 
семей, мнение потерпевших, роль каждого в преступлениях.

Отягчающих обстоятельств по делу не установлено.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание всех подсудимых 
суд учитывает то, что подсудимые полностью признали свою вину и 
раскаялись в содеянном, состояние здоровья как подсудимых, так и их 
родственников и близких, положительные характеристики, готовность 
полностью возместить ущерб от преступлений.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Давыдова Д.С. суд учитывает: явку с повинной, активное способствование 
раскрытию и расследованию преступлений, изобличению и уголовному 
преследованию иных соучастников преступлений, розыску имущества, 
добытого преступным путем, наличии на иждивении 3 малолетних детей, 
родителей пенсионеров, жены, находящейся в отпуске по уходу за 
ребенком, частичное возмещение ущерба.

Кроме того в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Семенова А.Г. суд учитывает: явку с повинной, активное способствование 
раскрытию и расследованию преступлений, изобличению и уголовному 
преследованию иных соучастников преступлений, розыску имущества, 
добытого преступным путем, наличии на иждивении 2 малолетних детей 
один из которых инвалид, матери пенсионерки и брата инвалида.

Кроме того в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Недышилова В .В . суд учитывает : явку с повинной , активное 
способствование раскрытию и расследованию преступлений, изобличению 
и уголовному преследованию иных соучастников преступлений, розыску 
имущества, добытого преступным путем, наличии на иждивении бабушки 
пенсионерки.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 



Садыкова Р.Н. суд учитывает: явку с повинной, активное способствование 
раскрытию и расследованию преступлений, изобличению и уголовному 
преследованию иных соучастников преступлений, розыску имущества, 
добытого преступным путем, инвалидность подсудимого, наличие на 
иждивении малолетнего ребенка, матери пенсионерки, бабушки пожилого 
возраста.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Тишкина А.Г. суд учитывает: явку с повинной, активное способствование 
раскрытию и расследованию преступлений, изобличению и уголовному 
преследованию иных соучастников преступлений, розыску имущества, 
добытого преступным путем, наличие на иждивении сожительницы 
находящейся в предродовой стадии беременности, бабушки пенсионерки, 
наличие психического заболевания, согласно заключениям экспертов-
психиатров не исключающего вменяемость.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Куртымова А.А. суд учитывает: явку с повинной, активное способствование 
раскрытию и расследованию преступлений, изобличению и уголовному 
преследованию иных соучастников преступлений, розыску имущества, 
добытого преступным путем, наличие на иждивении тещи страдающей 
тяжелым заболеванием, 2 детей и жены, находящейся в отпуске по уходу за 
ребенком.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Хабибуллина Р .И . суд учитывает : явку с повинной , активное 
способствование раскрытию и расследованию преступлений, изобличению 
и уголовному преследованию иных соучастников преступлений, розыску 
имущества, добытого преступным путем, наличие на иждивении матери 
пенсионерки, 1 малолетнего ребенка, сожительницы, находящейся в 
отпуске по уходу за ребенком, бабушек пенсионерок.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Ефановой Е.М. суд учитывает: явку с повинной, наличие на иждивении отца 
инвалида, матери пенсионерки, пожилой бабушки, частичное возмещение 
ущерба.

Кроме того, в качестве смягчающего обстоятельства в отношении 
Извиной Е.Д. суд учитывает наличие на иждивении малолетнего ребенка.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Хамидуллина А .М . суд учитывает : явку с повинной , активное 
способствование раскрытию и расследованию преступлений, изобличению 
и уголовному преследованию иных соучастников преступлений, розыску 
имущества, добытого преступным путем, наличие на иждивении 2 
малолетних детей, матери пенсионерки и жены, находящейся в отпуске по 



уходу за ребенком.

Кроме того, в качестве смягчающих обстоятельств в отношении 
Хамидуллиной Г.Я. суд учитывает наличие на иждивении малолетнего 
ребенка, матери пенсионерки и престарелой бабушки, страдающей тяжелой 
болезнью.

С учетом общественной опасности преступлений, обстоятельств 
дела, данных о личности подсудимых, иных конкретных обстоятельств, суд 
считает возможным исправление подсудимых и достижение иных целей 
уголовного наказания, предусмотренных статьей 43 УК РФ путем 
назначения им наказания в виде лишения свободы условно, с применением 
положений статьи 73 УК РФ без дополнительных наказаний.

Оснований для применения в отношении подсудимых положений 
статьи 64 УК РФ суд не находит, так как исключительных обстоятельств не 
установлено.

При определении срока наказания суд, в совокупности с другими 
обстоятельствами, учитывает положения частью 5 статьи 62 УК РФ, так как 
уголовное дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК 
РФ, а также в отношении Давыдова Д.С., Семенова А.Г., Садыкова Р.Н., 
Тишкина А.Г., Куртымова А.А., Хабибуллина Р.И., Хамидуллина А.М., 
Ефановой Е.М., Недышилова В.В. суд учитывает положения части 1 статьи 
62 УК РФ ввиду наличия смягчающих обстоятельств, предусмотренных 
пунктом «и» части 1 статьи 61 УК РФ. Также при назначении наказания за 
неоконченное преступление, суд учитывает положения части 3 статьи 66 УК 
РФ.

Также следует учесть, что согласно положениям пункта 9 
Постановления Государственной Думы ФС РФ «Об объявлении амнистии в 
связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 
годов» подсудимые Куртымов А.А., Недышилов В.В., Тишкин А.Г., при 
условном осуждении, подлежит освобождению от наказания, так как они 
совершили преступления до объявления акта об амнистии, под 
предусмотренные пунктом 13 указанного Постановления запреты они не 
подпадают.

Судьбу вещественных доказательств необходимо разрешить в 
порядке, предусмотренном статьями 81, 82 УПК РФ.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. За потерпевшими 
по уголовному делу необходимо признать право на обращение в суд с 
иском о возмещении ущерба и компенсации вреда от преступления.

Меру пресечения в отношении подсудимых необходимо оставить 
без изменения до вступления приговора в законную силу, так как 



обстоятельства, послужившие основанием для её избрания, не изменились, 
новые обстоятельства не возникли.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 УПК РФ, 
суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Давыдова ФИО190 виновным в совершении 
преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, 
частью 2 статьи 159, частью 3 статьи 159, частью 3 статьи 159, частью 3 
статьи 30, частью 2 статьи 159 УК РФ и назначить ему за совершенные 
преступления следующее наказание:

по части 2 статьи 159 УК РФ, (за преступление, совершенное с 
иным лицом) в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев;

по части 2 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Извиной Е.Д.) в виде лишения свободы на 1 год 7 месяцев;

по части 2 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Семеновым А.Г. и Садыковым Р.Н.) в виде лишения свободы на 1 год 8 
месяцев;

по части 3 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Семеновым А.Г. Хамидуллиным А.М., Хамидуллиной Г.Я, Пуляевой А.А., 
Куртымовым А.А.) в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца;

по части 3 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Семеновым А.Г. Недышиловым В.В., Ефановой Е.М., Куртымовым А.А.) в 
виде лишения свободы на 2 года 3 месяца;

по части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ в виде лишения 
свободы на 1 год.

На основании части 3 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения 
наказаний, окончательно назначить Давыдову Д.С. лишение свободы на 3 
года 6 месяцев.

Признать Семенова А.Г. виновным в совершении преступлений, 
предусмотренных частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 2 
статьи 159, частью 3 статьи 159, частью 3 статьи 159, частью 3 статьи 30, 
частью 2 статьи 159 УК РФ и назначить ему за совершенные преступления 
следующее наказание:

по части 2 статьи 159 УК РФ, (за преступление, совершенное с 
Давыдовым Д.С. и Садыковым Р.Н.) в виде лишения свободы на 1 год 8 



месяцев;

по части 2 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Хабибуллиным Р.И. и Тишкиным А.Г.) в виде лишения свободы на 1 год 7 
месяцев;

по части 2 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Недышиловым В.В.) в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев;

по части 3 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Давыдовым Д.С., Хамидуллиным А.М., Хамидуллиной Г.Я, Пуляевой А.А., 
Куртымовым А.А.) в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца;

по части 3 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Давыдовым Д.С., Недышиловым В.В., Ефановой Е.М., Куртымовым А.А.) в 
виде лишения свободы на 2 года 3 месяца;

по части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ в виде лишения 
свободы на 1 год.

На основании части 3 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения 
наказаний, окончательно назначить Семенову А.Г. лишение свободы на 3 
года 6 месяцев.

Признать Недышилова ФИО188 виновным в совершении 
преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159 
УК РФ и назначить ему за совершенные преступления следующее 
наказание:

по части 2 статьи 159 УК РФ, (за преступление, совершенное с 
Давыдовым Д.С. и Семеновым А.Г.) в виде лишения свободы на 1 год 7 
месяцев;

по части 2 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Семеновым А.Г.) в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев;

На основании части 2 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения 
наказаний, окончательно назначить Недышилову В.В. лишение свободы на 
2 года 6 месяцев.

Признать Садыкова ФИО187 виновным в совершении 
преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить 
ему наказание в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца.

Признать Тишкина ФИО186 виновным в совершении преступлений, 
предусмотренных частью 2 статьи 159, частью 3 статьи 30, частью 2 статьи 
159 УК РФ и назначить ему за совершенные преступления следующее 



наказание:

по части 2 статьи 159 УК РФ в виде лишения свободы на 1 год 3 
месяца;

по части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ в виде лишения 
свободы на 1 год;

На основании части 2 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения 
наказаний, окончательно назначить Тишкину А.Г. лишение свободы на 1 год 
6 месяцев.

Признать Куртымова А.А. виновным в совершении преступлений, 
предусмотренных частью 2 статьи 159, частью 2 статьи 159, частью 3 
статьи 30, частью 2 статьи 159 УК РФ и назначить ему за совершенные 
преступления следующее наказание:

по части 2 статьи 159 УК РФ, (за преступление, совершенное с 
Семеновым А.Г. и Хамидуллиным А.М.) в виде лишения свободы на 1 год 6 
месяцев;

по части 2 статьи 159 УК РФ (за преступление, совершенное с 
Семеновым А.Г. и Ефановой Е.М.) в виде лишения свободы на 1 год 6 
месяцев;

по части 3 статьи 30, части 2 статьи 159 УК РФ в виде лишения 
свободы на 1 год.

На основании части 2 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения 
наказаний, окончательно назначить Куртымову А.А. лишение свободы на 2 
года.

Признать Хабибуллина ФИО179 виновным в совершении 
преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить 
ему наказание в виде лишения свободы на 2 года 5 месяцев.

Признать Ефанову ФИО180 виновной в совершении преступления, 
предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить ей наказание в 
виде лишения свободы на 2 года.

Признать Извину ФИО181 виновной в совершении преступления, 
предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить ей наказание в 
виде лишения свободы на 2 года.

Признать Пуляеву ФИО182 виновной в совершении преступления, 
предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить ей наказание в 
виде лишения свободы на 2 года.



Признать Хамидуллина ФИО183 виновным в совершении 
преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить 
ему наказание в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца.

Признать Хамидуллину ФИО184 виновной в совершении 
преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ и назначить ей 
наказание в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца.

В соответствии со статьей 73 УК РФ назначенное Давыдову Д.С., 
Семенову А.Г., Недышилову В.В., Садыкову Р.Н., Тишкину А.Г., Куртымову 
А.А., Хабибуллину Р.И., Ефановой Е.М., Извиной Е.Д., Пуляевой А.А., 
Хамидуллину А.М., Хамидуллиной Г.Я. наказание считать условным с 
испытательным сроком:

Давыдову Д.С., Семенову А.Г. - 4 года 9 месяцев;

Садыкову Р.Н., Хабибуллину Р.И., Хамидуллину А.М. – 4 года 6 
месяцев;

Ефановой Е.М., Извиной Е.Д., Пуляевой А.А., Хамидуллиной Г.Я. – 
3 года 6 месяцев;

Недышилову В.В., Тишкину А.Г., Куртымову А.А. – 3 года.

Обязать Давыдова Д.С., Семенова А.Г., Недышилова В.В., 
Садыкова Р.Н., Тишкина А.Г., Куртымова А.А., Хабибуллина Р.И., Ефанову 
Е.М., Извину Е.Д., Пуляеву А.А., Хамидуллина А.М., Хамидуллину Г.Я. в 
период испытательного срока не менять постоянного места жительства без 
уведомления специализированного государственного органа , 
осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, не менее 
1 раза в месяц являться на регистрацию в указанный орган.

На основании пункта 9 Постановления Государственной Думы ФС 
РФ «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой 
Отечественной войне 1941-1945 годов» освободить Недышилова В.В., 
Тишкина А.Г., Куртымова А.А. от назначенного наказания со снятием 
судимости.

Меру пресечения осужденным оставить в виде подписки о 
невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную 
силу.

Вещественные доказательства: 

<данные изъяты>

<данные изъяты>



<данные изъяты>

<данные изъяты>

<данные изъяты>

<данные изъяты>

<данные изъяты>

Признать за потерпевшими право на гражданский иск.

Процессуальные издержки в силу положений частью 10 статьи 316 
УПК РФ возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в 
Верховный Суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения через 
Приволжский районный суд г.Казани. В случае подачи апелляционной 
жалобы, осужденные вправе ходатайствовать об участии и в судебном 
заседании суда апелляционной инстанции, поручать осуществление своей 
защиты избранному защитнику либо ходатайствовать о назначении 
защитника, о чем они должны указать в жалобе или в отдельном 
ходатайстве.

Судья                                                            И.И. Камартдинов
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